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Izdaja Časopisno založniško podjetje 
•Polet« — Ureja uredniški odbor — Od
govorni uredniki Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani 
— Uredništvo ln uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Likozarjeva 12, uprava: Can
karjeva I (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 377 — Čekovni račun uprave št. 
602-»T«-84 — Telefoni: uprava 21-281
uredništvo 31-681 (ob nedeljah tudi 31-193 
tn 30-278) — Celoletna naročnina 400 din, 

polletna 200 din.

Leto XI. — St 47. V Ljubljani, 20. novembra 1955

I. conska nogometna liga

Jereb je osiro Zdraokovičeoo žogo uspel odbiti o kot (zgoraj), iz kate
rega pa je Odred dosegel prvi gol

Večina prognoz je padla v vodo 
toda na igrišču popoln red •

• Rekorden obisk v Šiški, 
Usodna napaka Brgleza

Ljubljana, 20, XI. Blizu Ajdovščine smo včeraj dopoldne sre
čali člana dveh današnjih nasprotnikov, Odredovca Žižka in 
Ljubljančana Cekova. »Kdo bo jutri zmagal?« Čekov je samo
zavestno pomigal z glavo in dejal: »Mi.« Žižek pa se je samo 
skrivnostno nasmehnil in dal z gesto razumeti, da bo zmaga pri
padla njegovi enajsterici. Pa ostale prognoze? Večina njih je 
bila v korist Odreda. Nekaj se jih je odločilo tudi za neodločen 
rezultat, prav redki optimisti pa so celo namigavali na zmago 
šiškarjev.

Vse je skoraj padlo v vodo, 
R?jbolje jo je pogodila »zlata sre
čna«. Veliki derfby jesenskega pr- 
T^Ustva v conski ligi med Odredom 
111 Ljubljano se je končal tako, da 
s*a oba nasprotnika prav z zado- 
^o];j s j s p ravi la po pol i zikupička,
, In ostali podatki? Vreme izredno 
hladno, igrišče dokaj mehko, na 
stadionu v Šišk; rekorden obisk, 
Precej nad 5000 gledalcev, sodnik 
Pa tak, da bi ga še želeli videti na 
ljubljanskih igiriščilh: odločilni i;n 
.bjektivni stari rutiner Podutiški 
? Zagreba, ki sta mu pomagala 
lI1S. Božičev in Jenko iz Maribora.

Menda že dolgo nista bili dve
Ptoštvi talko gromko pozdravljeni 
S® prihodu na igrišče, kot tokrat 
LVIred (rdeče-ibeli) Brezair—Piskar, 
»rglez—Žižek, Brgiinc (kapetan), 
jljančišar—Kozinc, Vogrič, Hočevar, 
'-uhan, Zdravkovič (trener Rupar).

Ljubljana (modro-beli) Jereb— 
»andur, Čretnik—Gruden, Sočan, 
\cbohin (kapetan)—Hacler, Perha- 

Dolenc, Čekov, Razbornik (tre- 
ner Pišek).

Ljubljana : Odred 2:2 (0:0)
j Igro bi lahko .razdelili v tri dele. 
čačetek in konec je pripadal Ljuti- 
iani, v sredi pa je gospodoval Od- 
red. Toda, kot rečeno, se niso iz-

Karlovac : Nova Gorica 6:0 
Segesta : Trešnjevka 4:1 (2:0) 

Metalac : Split iti (lil) 
Šibenik : Rijeka 2:1 (1:1)

lestvica i. conske lige

polnila pričakovanja nikogar, kajti 
Odred, ki je bil danes velik fa
vorit, se je moral tokrat sprijazniti 
z neodločenim rezultatom.

K temu pa je pripomoglo več iz
rednih, če že ne rečemo, usodnih 
dogodkov, ki so prekrižali račune 
na papirju.

Če tekmo v celoti analiziramo, 
moramo omeniti, da je bila tipično 
prvenstvena, moška borba dveh 
enakovrednih nasprotnikov, ki je 
bila v nekaterih trenutkih tudi pre
cej ostra, toda po zaslugi sodnika 
ni prešla mej športne borbe, če iz
vzamemo primer Klančišarja, ki ga 
je treba grajati.

Prednosti skoraj ne moremo da
jati nikomur, razen po uvodnih 
priložnostih, ki jih je zlasti v dru
gem delu igre nekajkrat zamudila 
Ljubljana.

PRVI DEL BREZ ODLOČITVE
Medtem ko se je v prvem delu 

prvega polčasa Ljubljana večkrat 
frontalno približala Odredov emu 
obrambnemu prostoru ter po kotih 
vodila že s 4:1, je bil Odred s pro
dori posameznikov mnogo nevar
nejši in so se pri tem zlasti izka
zali Zdravkovič, Hočevar in Vogrič, 
hkrati pa že v prvem delu igre za
mudili nekaj ugodnih priložnosti. 
Ljubljana je imela do 30. min. na 
terenu rahlo premoč, Odred pa je 
začel napadati v zadnjih 15 minu
tah i:n je že vse kazalo, da bodo 
Šiška rji doživeli katastrofo.. 4 mi
nute pred koncem polčasa je imel 
Hočevar sijajno priložnost za dose-

mrežo. Vzklikanja ni bilo ne konca 
ne kraja. Ljubljana je začela sicer 
s protinapadom, toda kljub temu ni 
bila uspešna, kajti Odredovci so v 
tem delu povsem prevladovali j n 
že v 51. min. dosegli po Zdravko- 
viču drugi .gol 2:0. To je bila ena 
najlepših akcij. Pandur je naredil 
napako, Cufoan mu je ušel, podal 
'žogo v kazenski prostor, Zdravko
vič pa jo je z glavo poslal v mrežo. 
Odred je še napadal in imel od igre 
mnogo več kot Ljubljana.

V 54. min. je naredil Guban pre
kršek nad Grudnom. Približno 20 m 
od vrat se je pripravil za strel 
Pandur. Streljal je preko obramb- 
nelgazidu Odreda neuibranljjHvo v 
desni zgornji kot 2:1. To je precej 
spremenilo položaj na igrišču. Od- 

(Nadaljevamje na 6. strani)

Tako je padel drugi gol za Odred. 7Aravkooič je Cubanov predložek 
odlično poslal v mrežo, vratar Ljubljane Jereb samo nemočno opazuje

let žoge

Ljubljana, 20. nov. — Včeraj 
popoldne in danes dopoldne 
je bil v Narodnem domu po
svet načelnikov in načelnic 
Okrajnih zvez partizanskih 
društev, katerega je vodil 
načelnik republiške Zveze to
variš Tomaž Savnik.

Na posvetu so govorili o predlogu 
programa dela. za prihodnje leto in 
ga z manjšimi dopolnitvami tudi 
sprejeti. Tako bo »Partizan« v pri
hodnjem letu priredil 35 tečajev za 
atletike, igre z žogo, ritmiko, pla
vanje, smučanje, taborjenje, vaje 
na orodju in več splošnih in nada
ljevalnih tečajev za društvene 
prednjaike. Poleg množičnih tekmo
vanj bo priredil v različnih pano
gah tudi lil dvodnevnih vadb v va
jah na orodju ter 16 posvetov in

ovirm pisanje s
ciljem naše telesne vzgoje

tekmami, naj bodo stalna oblika narji v naših partizanskih društvih, 
partizanskega dela pri nenehnem Zaradi obširno« ti izvajanj in miš- 
strem.ljem.jai za pridobitev vsakega iljenja, ki ga je tov. predsednik v 
mladinca v mestu in na deželi - ------ J"'
partizanske vrste, kjer bo deležen 
tiste telesne in moralne vzgoje, ki 
si jo tako želimo, pa smo zanjo da
nes še vedno premalo storilk

Pred zaključkom prvega dela po
sveta je predsednik »Partizana« 
Slovenije tov. Zoran Polič govoril 
o konkretnih nalogah, ki jih mora
jo poznati vsi odgovorni funkcio-

zadnjem času že večkrat povedal 
naši javnosti, posnemamo danes sa
mo nekatere osnovne misli njego
vega tolmačenja.

Prav gotovo so pripeljale do 
zmešnjav na terenu različne gov »- 
rice, tendenciozni članki nekaterih 
oasonisov in pa neodgovorna propa
ganda — namerna in nenamerna 

(Nadaljevanje na 2. strani)

Šibenik 10 8 1 1 27:10 17

Lokomotiva 10 6 2 2 22:9 14
Rijeka 10 6 0 4 18:14 12
Split 10 5 1 4 27:14 11

Ljubljana 10 4 3 3 17:13 11
Segesta 10 3 4 3 19:22 10

Lrešnjevka 10 3 3 4 21:18 9
Odred 10 4 1 5 23:20 9
Btanik 10 3 2 5 22:27 8
Metalac 10 3 2 5 14:20 8

Ratlovac 10 2 3 5 15:19 7

Nova Gorica 10 2 0 8 9:48 4
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go gola in jo zamudil, kajti z g a o seminarjev. Temu programu bodo 
Tr"Tn-rw vrn' T ou ■ okrajna načelmištva prikrojila svoj 

načrt dela. Ce seštejemo vse repub
liške tečaje in k temu dodamo še 
vse one, ki jih bodo priredile

je "poslal žogo mimo vrat v 
Sledilo je še me:kaj akcij, toda do 
gola ni prišlo.

NAJPREJ 2:0...
Po odmoru je zavladalo na igri

šču izredno napeto vzdušje. Že v 
1 min. je izvedel Zdravkovič ne
varen napad, pri čemer je Jereb 
odbil žogo v kot. Ta je ostal sicer 
neizkoriščen, toda v 46. mm je bilo 
že 1:0. Žoga se je po streljanem 
k-otu nekaj čaisa vrtela med nogami 
igralcev, dobil jo je Hočevar, ki jo 
je brez oklevanja v loku poslal v

Varaždinsko-mariborska nogomenta liga

Zasluženi točki Kladivarja

Branik je »pritisnil11 prepnznn
Lokomotiva : Branik 4:0 (4:0)
Lokomotiva: Nežmah, Balan, Culinovič, 

rs ec, Jankovski, Kobeščak, Bobek, Ge- 
a’ Mežak, Drozina, Medle.
Branik: Filipančič, Slana, Petek, Sabo, 

eisner, Zelezinger, Posavec, Hanzel, Le- 
Kovar, Dugandžija, Plaznik.
Sodnik: Rukavina. Igrišče Zagreba, gle- 
aicev 2000. Prvenstvena tekma I. cone. 

, Strelci; Mežak v 16., Gereš v 30., Bo- 
k v 31. m Medle v 42. minuti. 

č Sagreb, 20. nov. — Lokomotiva je odlo- 
p a Prvenstveno nogometno tekmo z 
ča atl4kom v svojo korist že v prvem pol- 
ganU" Njenl napadalci so štirikrat prema- 
23 drugače dobrega Filipančiča In s tem 

gotovm dve točki za svoje moštvo. Za- 
lnla le $ silovitimi napadi Lokomotive 
]] v 16. minuti je Mežak iz obrata stre
li.1 z razdalje kakih 18 m — žoga je ob- 

ela v mreži 1:0 za Lokomotivo.
da bi uredili

B • mreži 1:0 za 
sv ^anikovcem ni uspelo,
... je vrste in nasprotni napadi so posta-

vedno nevarnejši. Vratar Filipančič
je m 61 polne roke dela’ kljub temU pa kaJ?oral v razdobju ene minute dvakrat
blin, iratL To se je zgodilo v 30. in 31. 
kop,1- Najprej je Gereš po streljanem 
le r P°višal na 2:0, minuto za tem pa 
seER1°bek P° kombinaciji z Gerešom do- 
fosta tretj: 8ol. V 42. minuti pa je Medle 

avu končni rezultat. Vsi znaki so

kazali na to, da bo Branik odšel Iz Za
greba katastrofalno poražen.

V drugem polčasu pa se je zgodil ču
dež. Branlkovo moštvo je prišlo na Igri
šče kot prerojeno, prevzelo pobudo v 
svoje roke in popolnoma stisnilo moštvo 
Lokomotive na njeno polovico igrišča. 
Napadalci so imeli precej zrelih prilož
nosti, ki so vratarju Nežmahu povzro
čale nemalo skrbi in dela. Branik je imel 
prednost v tem, ker je igral z enim igral
cem več, kajti v 26. minuti je bil Jan
kovski poškodovan in je zato samo stati- 
ral na desnem krilu. Kljub vsemu temu 
pa Braniku ni uspelo znižati rezultata 
zlasti po zaslugi odlične domače obram
be.

Ce bi govorili o najboljšem igralcu, bi 
lahko imenovali pri Lokomotivi kot naj
boljša v obrambi Balana In Cullnoviča, 
ki sta z vsemi silami branila dostop Bra- 
nikovim napadalcem do svojih vrat, v 
napadu pa se je zlasti izkazal Bobek. 
Branik se je predstavil kot zelo močna 
in enotna enajstorica, ki pa je prekasno 
reagirala. Ce bi Igrali že poprej tako kot 
so zaigrali v drugem polčasu, bi bil 
morda rezultat drugačen. Pri zagrebškem 
občinstvu pa so gostje zapustili kljub 
temu zelo dober vtis, saj niso klonili do 
zadnje minute. V moštvu lahko zlasti 
pohvalimo Petka, Elsnerja in Zelezin- 
gerja v obrambi, medtem ko je bil v na
padu prav dober Plaznik.

okrajne zveze, potem bo treba naj
ti primerne oblike zbiranja kandi
datov za vse tečaje. Pošiljanje član
stva v tečaje mora hiti načrtno, 
vzgoja prednjaštva naj bo enotna 
od zveznih pa do društvenih teča
jev. Sklenjeno je bilo tudi, da mo
rajo vsi tisti člani »Partizana«, ki 
želijo v tečaje raznih športnih 
zvez, pop re j e absolvira ti osnovni 
tečaj v partizanski organizaciji. Po
leg zletov Okrajnih zvez ne smemo 
pozabiti na množično tekmovanje v 
vseh panogah, od meddruštvenih, 
okrajnih, medokrajnih in republi
ških. Tekme naj bodo propagand
nega značaja, na katerih naj se 
med seboj kosajo enote po znanju, 
predvsem pa po številu nastopajo
čih. Tekme pa morajo seveda biti 
sestavni del našega dela, toda s po
udarkom ,na množični udeležbi. 
Obiski bližnjih društev v svojem 
in sosednem okraju, združeni z 
različnimi nastopi, akademijami in

Kladivar : Zagorac (Krapina) 4:1
(1:1)

Celje, 20. noo. Današnja prvenstvena tek
ma na Glaziji, ki je bila pred 800 gledalci, 
je prinesla celjskemu Kladivarju dve točki 
v varaždinsko-mariborski ligi. Kladivar je v 
tem zadnjem jesenskem srečanju zaslužil obe 
točki povsem zasluženo. V prvem polčasu je 
bila igra obeh moštev enakovredna. V vod
stvo so prišli gostje v 14. minuti. Tedaj se 
je namreč Gašparovič prebil skozi celjsko 
obrambo in z učinkovitim strelom potresel 
celjsko mrežo. Sledili so menjajoči napadi, 
ki pa niti enim niti drugim niso prinesli 
nikakega uspeha, ker napadalci niso znali

Vse ljubljansko športno občin
stvo obveščamo, da bo sekcija 
športnih novinarjev LRS po dalj
šem odmoru znova organizirala 
pester večer pod naslovom »Šport 
v besedi«. Na tej prireditvi boste 
med ostalimi slišali naše znane 
športnike Aljančiča, Roglja, dr. 
Požarja, Skerbinjaka, šohovskega 
velemojstra Iv kova in še mnoge 
druge, prireditev bo v petek, 25. 
t. m. v Domu sindikatov na Mi
klošičevi c. s pričetkom ob 20. uri.

Otvoritev
hokejske sezone

KAC : JESENICE 5:4 (2:1, 3:1, 0:2)
Jesenice, 20. nov. Za otvoritev le

tošnje drsalne sezone so jeseniški 
hokejisti povabili v goste renomi- 
ram avstrijski 'klub KAC iz Celov
ca. Tekma je bila včeraj zvečer 
pred številnimi gledalci. Gostje so 
nastopili s svojim najboljšim mo
štvom, v katerem je bil tudi držav
ni reprezentant Springer. Vsem se 
je poznalo, da so prvič na ledu, in 
da nimajo potrebne kondicije, do
mači igralci pa so zaigrali kar do
bro. Tekma je bila zelo živa in bor
bena. Prvi uspeh so dosegli domači, 
pozneje pa so gostje prišli v vod
stvo. Kljub temu, da so domači ho
kejisti izenačili, so gostje zopet po
vedli in prvi dve tretjini igre osvo
jili v svojo korist. V zadnji tretjini 
pa so Jeseničani zaigrali z velikim 
poletom in jo osvojili z 2:0. Tako se 
je srečanje končalo s 5:4 za KAC.

L. Š.

izkoristiti ugodnih priložnosti. Šele v 20. mi
nuti se je prebil v kazenski prostor nasprot
nikov igralec Kladivarja Posinek, ki pa ni 
mogel doseči uspeha, ker ga je obramba zru
šila. Odlični sodnik Herzog iz Varaždina je 
dosodil enajstmetrovko, ki jo je dobro stre
ljal Dobrajc in stanje izenačil na 1:1.

V drugem polčasu je Kladivar zaigral uspeš
neje, kljub temu pa je bilo potrebno čakati, 
da so igralci potresli nasprotnikovo mrežo, 
kar celih 22 minut. Tedaj namreč je Marin
ček poslal žogo visoko pred nasprotna vrata, 
Piki pa je bil za malenkost hitrejši od na
sprotnega vratarja in z glavo porinil žogo v 
mrežo — 2:1 za Kladivarja. Kake 3 minute 
za tem je bil zopet uspešen Piki. Ta je nam
reč izkoristil vratarjevo nesrečo, kajti žoga 
mu je padla iz rok in Piki jo je prisebno 
poslal v vrata. Štiri minute pred koncem pa 
je iz kakih 17 m streljal prosti strel Do
brajc. Ta je lepo podal prostemu Posineku, 
ki je z učinkovitim strelom potresel nasprotno 
mrežo in postavil končni rezultat 4:1.

V moštvu Kladivarja je bil tokrat uspešen 
Marinček na mestu srednjega krilca, v na
padu pa je po daljšem odmoru zelo koristno 
zaigral stari Dobrajc. Pri gostih je bil naj
boljši Milivojevič kot srednji krilec.

Rudar : Mladost 3:0 (1:0)
Trbovlje, 20. noo. Današnjo prvenstveno no

gometno tekmo varaždinsko-mariborske lige 
med Rudarjem in Mladostjo bi lahko imeno
vali tekmo zamujenih priložnosti. V prvem 
polčasu je bila igra enakovredna, ker so do
mači igrali preveč brezbrižno, gostje pa so 
startali na vsako žogo. V 15. minuti je na 
lep predložek Opresnika dosegel Ameršek 
prvi gol. V drugem polčasu pa so gostje po
pustili. Domači so povsem prevladovali in v 
47. minuti je Opresnik dosegel drugi gol. 
Nato pa je imelo domače moštvo celo vrsto 
ugodnih priložnosti, toda žoga ni našla poti 
v vrata. Šele v 80. minuti je Knaus z glavo . 
prenesel Percu, ta pa jo je prisebno poslal 
mimo vratarja v mrežo in dosegel končni re-r 
zultat. ini. Petrič



Neodgovorno pisanje škoduje Ul cu*# na smtu
(Nadaljevanje s 1. strani)

f— tki izhaja iz nepravilnega pojmo
vanja telesne vzgoje

Pod pokroviteljstvom Občinskega mestnega 
komiteja LMS je bilo v Ravnah na Koro
škem športno tekmovanje med posameznimi 
mladinskimi aktivi. Tekmovali so mladinci 
iz gimnazije, metalurško-industrijske šole in 
železarne Ravne. Mladinci so se pomerili v 
nogometu, odbojki, rokometu, šahu, teku na 
100 m, 1500 m, skoku v daljino in metu 
kroglje. Najboljše rezultate so dosegli mla
dinci-livar ji iz železarne in s 148.65 točkami 
zasedli prvo mesto. Sledijo mladinci iz gim
nazije s 156 točkami, mladinca mehanične 
delavnice Železarne s 107.15 točkami in učen
ci MIŠ s 97.25 točkami. Zlasti je pohvalno, 
da so mladinci samoiniciativno tekmovali 
tudi v atletiki in s tem pokazali veselje do 
te panoge, ki na Ravnah spi, ker so neka
teri mnenja, da atletike ne morejo gojiti, 
ker še ni stadiona. Mladinci pa so z uspe
lim tekmovanjem pokazali, da temu ni tako 
in prav bi bilo, da bi se odgovorni športni 
delavci čimprej povezali s to mladino in 
isto vključili v športno društvo. šater

Pričetek ligaških tekem 
v namiznem tenisu

MARIBORSKI STRELCI PRED 
ZIMSKO SEZONO

Znano je, da je v Mariboru strelski šport 
izredno razvit. Tudi letos bo v zimski sezoni 
izvedeno ligaško tekmovanje strelskih družin 
z zračno puško, za katero se je prijavilo 
rekordno število 58 ekip po 5 članov. Za 
tekmovanje članic je prijavljeno 7 ekip po 3 
članice, mladinskih ekip po 5 tekmovalcev 
pa bo sodelovalo 6. Organizacijo bo vodil 
Strelski odbor Maribor, ki je te dni izdal 
3. številko svojega »Biltana«, ki je zelo lepo 
opremljena in ima zanimivo vsebino: seznam 
družin na novem področju Strelskega odbora 
Maribor, organe strelskega odbora z imeni 
odbornikov, rezultate dosedanjih tekmovanj: 
okrajnega prvenstva Maribora 1955, športna 
parada v Mariboru- ekipno tekmovanje z 
zračno puško, troboj Zaječar—Celje—Mari
bor, ekipno tekmovanje z vojaško puško, 
dvoboj Maribor—Ptuj in razne objave.

ciljem naše telesne vzgoje
___ _ telesne vzgoje in športa.
Očitki, da je »Partizan« odprl vra
ta nekaterim športnim zvrstem — 
kar ne bj smel — sugestija, naj M 
se »Partizani prvenstveno usmer
jal na telesno vzgojo doraščajoče 
mladine (morda celo zreduciral na 
organizacijo ciciihančkov?) in prej 
ali slej, ko bo prišel čas, izbral svo
je mesto pou okriljem vsešportnega 
foruma ,t<L — vse to ne more pri
spevati k enotnosti gledanja na 
probleme v telesni vzgoji in športu. 
Namesto iskanja in odpravljanja 
napak v svojih vrstah so nekateri 
začeli iskati napake v »Partizanu«, 
oklepajoč se pregovora: napad je 
najboljša obramba! Mi se danes 
borimo za razvijanje vsestranosti 
človeka, za njegovo telesno in mo
ralno vzgojo in za množico st! Bo
rimo se zato istočasno prot; vsem 
nezdravim težnjam, kj jih je v 
športu nič koliko, od profesionaK-

zmona, športne nemorale, in podku
povanja do opevanja športnih 
zvezd. Nismo prot; tekmovanju, to
da tekme naj bodo sredstvo za pri
dobitev mladine, ne pa sredstvo za 
isikanje osebnih koristi. »Partizan« 
je odprl vrata raznovrstnim pano
gam, ker si ne moremo predstav
ljati telesne vzgoje brez raznotero
sti. Ta pa ni v številu panog, am
pak v tem, kako razvijamo človeka 
telesno in moralno. Zato stremimo 
k pestrosti in raznoterosti! Dokler 
bo gledanje takšno, dokler bo me
toda prepričevanja nekaterih ljudi 
popolnoma nasprotna splošni kori
sti, k; naj bi jo bil deležen naš de
lovni človek, toliko časa ne more
mo iti na skupno pot združevanja 
v enotno organizacijo. Treba bo to
rej še veliko odgovornega, stvarne
ga in solidnega dela, ki bo edini 
odgovor na neodgovorno pisanje v 
nekaterih naših časopsih.

Mladina v Ravnah 
je tekmovala

Temu zadnjemu lahko mnogo po
maga tudi samo časopisje. Dan za 
dnem beremo cela poglavja o naših 
»športnih zvezdah«, zaman pa išče
mo bodrilnih besed za naše ipred- 
njaike, ki vzgajajo nesebično in 
amatersko na stotine mladincev in 
pionirjev. Dokler ne bomo tudi tem 
»črnskim« delavcem priznati tiste-

kov »Partizana« Jugoslavije v pre
tres in sprejem.

Posvet načelnikov in načelnic 
okrajnih zvez je nedvomno velik 
doprinos k poživitvi dela v naših 
partizanskih društvih. Čeprav so 
bil; morda nekateri referati- in tudi 
debata okrog teh referatov malo 
preveč dolgovezni, smo vendarle 
mnenja, da se danes organizacija 
»Partizan« resnično trudi za pra
vilni razvoj in moralno vzgojo na
še mladine. Se posebno obeležje te
mu posvetu pa je dal predsednik 
»Partizana« tov. Zoran Polič, ki je 
v tehtnih besedah znova poudaril 
težnje in naloge partizanske orga
nizacije. Z vsem, kar je povedal, 
se -strinjamo tudi mi, prav tako pa 
tudi z njegovo mislijo, češ da ne
odgovorno pisarjenje škodi sploš
nim ciljem telesne vzgoje in športa. 
Tudi mi smo mnenja, da s takšnim 
načinom ne bomo rešili problem te
lesne vzgoje in športa, nasprotno.

Mednarodna zveza za namizni tenis Je 
pred nekaj dnevi objavila jakostne lest
vice za leto 1955, ki so zelo važne tudi 
pri postavljanju nosilcev skupin za pri
hodnje svetovno prvenstvo. Lestvice so 
sestavljene skoraj izključno na podlagi 
rezultatov svetovnega prvenstva v Utre
chtu in tako najdemo Jugoslovana Žarka 
Dolinarja na drugem mestu, pogrešamo 
pa prav tako odličnega Vilima Harango- 
za, M je na omenjenem prvenstvu igral 
nekoliko slabše. Razvrstitev pri igralcih 
izgleda takole: 1. Tanaka (Jap), 2. Doli
nar (J), 3. Andreadis (CSR), 4. Sido (M),
5. Ogimura (Jap), 6. Kozian (M), 7. Leach 
(VB), 8. Stlpek (CSR), 9. Bergman (VB), 
10. Cafiero (Fr), 11. Tomita (Jap), 12. 
Tereba (CSR), IS. Flisberg (Sv), 14. Rei- 
ter (Rom), 15. Vogrinc (J). Najboljše 
igralke pa so razporejene takole: 1. Ro- 
zeanu (Rom), 2. Wertl (Av), 3. R. Rowe 
(VB), 4. Watanabe (Jap), 5. Kozian (M),
6. D. Rowe (VB).

Hokejska reprezentanca CSR je 
igrala še dve tekmi v Angliji. NajPr“ 
je bila premagana od profesionalni 
moštva Harringay Racers, v katere® 
igrajo večji del Kanadčani s 6:2. Našle" 
njo tekmo proti profesonalnemu klet 
Wembley Lions pa so Cehi dobili s

Anglež Don Campbell je dosegel S* 
jezeru Mead nov absolutni svetovni **” 
kord za motorne čolne. Campbell Je & 
segel povprečno hitrost 347.8 km na 
V eni izmed obeh voženj pa je vozil cel 
s hitrostjo preko 385 km na uro. ,

V teniškem tekmovanju za pokal Cane 
v Parizu je zmagal Amerikanec patv 
ki je v finalu premagal Šveda Joba"' 
ssona s 6:1, 6:3, 3:6 In 6:4.

V Londonu sta se pomerila amaterski 0 
gometni reprezentanci Anglije in Nemčij6* 
Angleški amaterji so ponovno dokazali, 
ne spadajo ravno med najboljše, V p*«3

2:1, kasneje p»

ITALIJANSKI NOGOMETAŠI 
ZA BUDIMPEŠTO

Italijanska nogometna zveza Je danes 
objavila postavo, v kateri bo nogometna 
reprezentanca Italije nastopila v nedeljo 
v Budimpešti proti Madžarski. Moštvo Je 
sestavljeno takole: Viola, Magninl, Cer- 
vato, Bearzot, Ferrario, Moltrasio, Boni-■  —O J 1 ¥ 1 Vtiku, DCduut, x ca i til. ui, muuiaaiu, uom-

izkopali bom,o se večji prepad med Montico, Virgin, Pivatelli, Bassetto.
obema organizacijama, ki se mora- Rezerve: Buffon, Comaschl, Segato in 
ta v principu boriti za skupne cilje. Vivolo.

ga spoštovanja, ki jim pripada, ta
ko

Italijani za olimpijske igre

polčasu so sicer rodili 
tekmo izgubili z 2:3.

Bivši svetovni boksarski prvak težke 
tegorije Ezzard Charles oči vidno zelo 
pušča. V zadnji borbi ga je premagal ** 
ravno najboljši boksar težke kategorije 
xie Hall po točkah.

7. decembra se bosta v Clevelandu p001* 
rila boksarja težke kategorije Nino 
(Kuba) in Bob Baker (ZDA). Ta borba 
veljala kot kvalifikacija za naslednjega 
sprotnika svetovnemu prvaku Marcianu.

Na povratku iz Splita je finska 
metna reprezentanca nastopila v 
chenu proti reprezentanci Bavarske 
izgubila z 2:5 (1:3).

co dolgo bomo v našem časopisju 
pogrešati pisanje, ki bi koristilo 
-pravilni liniji telesne vzgoje.

V telovadnici Branika v Pipuševi ulici je 
pričelo letošnje ligaško tekmovanje maribor
skih igralcev namiznega tenisa. Deset ekip, 
ki so se spomladi plasirale v prvo ligo — 
in lo Branik, Kovinar I, Elektra, Zlatorog, 
Okrajni ljudski odbor Maribor, DOM, Indu
strija kovinskih izdelkov, Kovinar II in Ve
čer — bo igralo vsak z vsakim, zadnji 2 
moštvi izpadeta, na njuno mesto pa napre
dujeta 2 moštvi iz druge lige, kjer tekmuje 
14 moštev. V zimski sezoni pa je predvideno 
tudi več nastopov in turnirjev z močnimi 
jugoslovanskimi in inozemskimi moštvi.

Danes dopoldne se je pots-vetova- 
nje nadaljevalo z referatom tov. 
Hočevarja o taborjenju in koristih 
istega pri vzgoji prednjakov. To
varišica dr. Gerbec Vida je v refe
ratu o zdravstveni službi v naših 
društvih poudarila predvsem po
membnost zdravniških pregledov in 
potrebo tesnega sodelovanja vod
nikov z zdravniki, ki pregledujejo 
članstvo.

Zanimiva je bila razprava o pred 
logu za spremembo tekmovanja v 
partizanskem mnogoboju, ki ga je 
izdalo nace-lništvo »Partizana« Ju
goslavije in nujno zahteva spre
memba Načelniki so ob -koncu po
sveta sprejeli naslednje sklepe: 1. 
način tekmovanja v mnogoboju je 
treba spremeniti, 2. vse partizanske 
vrste morajo tekmovati vsaj v naj
nižjem razredu, če hočejo nastopati 
na različnih tekmovanjih športnih 
zvez, 3. za starejše člene bo prire
jen posebni mnogoboj v štirih, za 
pionirje pa v petih panogah. Prva 
dva sklepa naj načelhištvo predlo
ži na prihodn jem -sestanku načelni1-

Italijanski olimpijski komite je v glavnem 
že določil koga namerava poslati na letne 
olimpijske igre v Avstralijo. Zaenkrat so 
Italijani odločili, da se na primer ne bodo 
udeležili tekmovanja v nogometu, hokeju na 
travi in košarki. Zato pa bodo v nekaterih 
drugih športih poslali močna zastopstva. V 
boksu bodo po vsej verjetnosti nastopili ▼ 
vseh kategorijah, potovali bodo tudi vater
polisti, nekateri rokoborci, nekaj strelcev, 
od plavalcev le Romani, dalje tekmovalci za 
jadranje, kompletna kolesarska ekipa, 6 tek
movalk v orodni telovadbi, kompletna ekipa 
v sabljanju, od atletov pa so zaenkrat dolo
čeni Consolini, Meconi, Bonaiuto, Pamich, 
Dordoni, Paternoster ter ženska in moška 
štafeta 4 X 100 m.

Avstrijska smučarska zveza je že določila 
alpske tekmovalce, ki bodo Avstrijo zasto
pali na mednarodnih tekmah v Wengenu in 
Grindchvaldn. Od tekmovalcev bodo v Švico 
potovali Oberaigner, Molterer, Hinterseer, 
Sailer, Schuster, Rieder, Schneider, Spiss, 
Strolz in Hillbrand. — Za ženske tekme v 
Grindelwaldu pa so določene: Klecker,
Fran dl, Hochleitner, Blatil, Schopf in Hof- 
herr.

Letošnja nemško-avstrijska skakalna tur
neja bo po udeležbi gotovo doslej najuspeš
nejša. Zaenkrat so svoje skakalce prijavile 
že Nemčija, Avstrija, Švica, Vzh. Nemčija, 
Norveška in Jugoslavija. Finci bodo skakali

le na obeh nemških prireditvah, ker imajo 
kasneje svoje izbirne tekme. Verjetno bodo 
prišli tudi Rusi, svojo udeležbo pa so po
nudili še Čehi in Madžari. Povabljeni so 
tudi ameriški in japonski skakalci, ki bodo 
sodelovali na olimpijskih igrah, vendar do
končnega odgovora organizatorji še nimajo. 
Avstrijci so že določili skakalce za te prire
ditve. Avstrijske barve bodo zastopali Bradi, 
Steinegger, Kerber, brata Leodolter, Haber- 
satter in Plank, dočim bodo osmega moža 
določili kasneje.

40 najboljših finskih skakalcev je imelo 
pred nekaj dnevi prve poskusne tekme na 
80 m skakalnici v Puljo. Najlepše, pa tudi 
najdalj, je tokrat skakal Seppo Pelli, ki je 
dosegel znamko 75 m. Poleg Pelli ja sta naj
bolj ugajala Silvennoinen in Vaekinainen.

Koristen posvet na Bledn
Pred dnevi sc je blejsko športno društvo 

posvetovalo s predstavniki množičnih organi
zacij o bodočem športnem življenju v novo 
ustanovljeni komuni Bled. Na Bledu športno 
življenje v zadnjem času močno nazaduje, 
ker ni niti finančnih pogojev, niti požrtvo
valnih funkcionarjev, delno pa je krivo tudi 
samo članstvo zaradi svoje nediscipline. Par
tizanska organizacija potrebuje vaditeljski ka
der, medtem ko imajo urejeno telovadnico 
z vso opremo, pa tudi pred domom skoraj 
novo dograjeno telovadišče poleg igrišč za 
odbojko, košarko in tudi atletsko stezo. Ko
munalna uprava je obljubila vso pomoč in 
tako bodo zgradili še dvostezno kegljišče za 
kegljanje na ledu, popravili skakalnico in 
uredili teniška igrašča. Posamezni klubi bolj 
ali manj životarijo, ker ni strokovnega vod
stva. Le. kegljači na ledu niso v takšnih 
»škripcih«, zato so predlagali gradnjo keglji
šča na stadionu. Letos bodo imeli državno 
prvenstvo v kegljanju na ledu. Kegljači so

najagilnejši klub, čeprav v njem sodelujejo 
na splošno starejši člani. Tudi sankanje lepo 
napreduje, medtem ko so plavalci letošnjo 
sezono s težavo »predihali«. Nogometaši so 
zaradi finančnih težav prenehali s tekmova
njem v gorenjskem prvenstvu. Uprava je skle
nila, da bo v prihodnji sezoni nogometni klub 
sodeloval le z mladino. O veslačih lahko re
čemo, da imajo mnogo nadarjenega naraščaja. 
Po vseh poročilih se je razvila živahna raz
prava in tako so sklenili, da bodo vsi športni 
objekti prišli pod komunalno upravo, ki jih 
bo vzdrževala in jih dala v uporabo športnim 
organizacijam, ker je stanje vseh teh naprav 
obupno. Ob koncu so vsi sklenili, da bodo 
vložili vse sile za obnovitev športnega živ
ljenja na Bledu in upamo, da ne bo ostalo 
samo pri obljubah. M. U.

lirski se dolili nov izvršni odbor
Na podlagi nedavne skupščine 

Strelske zveze Jugoslavije, tki je 
prinesla vrsto pomembnih sklepov, 
ki bodo odločilni za nadaljnje delo 
strelske organizacije, je bil sklican 
preteklo sredo pleuu-m SZ Sloveni
je. Glavni točki tega zasedanja sta 
bili volitve novega izvršnega odbo
ra ter pripadajočih komisij in or
ganizacijsko vprašanje. V novoiz
voljeni izvršni odbor pridejo avto
matično tudi vsi predsedniki okraj
nih strelskih odborov, kar jamči za 
mnogo boljšo povezavo okrajev s 
centralno organizacijo, medtem ko 
so - sekretariatu SZS, ki bo reševal 
tekoče probleme, izključno ljub
ljanski funkcionarji. Delo samo je 
razdeljeno še na posamezne komi
sije, katerih načelniki so obenem 
člani zvezne komisije v Beogradu. 
SZS bo še nadalje vodil Klanjšek 
Jože-Vasja sekretar Polak Viiktor

.ETO XI 
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ter Marn Miro kot tehnični sekre
tar.

Da je organizacijsko vprašanje 
pereče, je pokazala več kot 4 urna 
razprava. Delegat in predsednik 
SZS ‘Vojo Todorovič je naglasil da 
je nujno treba preiti na razširitev 
in utrditev že obstoječe organiza
cije, kajti finančna sredstva v bo
doče ne bodo več problem. Pri tem 
pa je poudaril, da je treba nujno 
dobiti pravi pregled članstva, »kaj
ti bolje imeti 80.000 strelcev, kot 
200.000 članov na papirju«.

Problem prehoda iz starega siste
ma dela, kjer so delovale 4 komi
sije, na novi. kj bo zajel čez 10 
komisij, je posebno pereč za okra
je, kjer močno primanjkuje stro
kovnega kadra. Nekaterih končnih 
sklepov plenum še ni sprejel, ker 
bodo okrajni odbori poslali še svo
je pripombe in mišljenje. IO SZJ 
bo imel v kratkem sejo, na osnovi 
česar bodo sprejeti končni sklepi 
za prihodnje delo. Plenum je spre
jel razdelilnik orožja in municije 
med posamezne okraje ter koledar 
mednarodnih tekmovanj z Nemci, 
Avstrijci in Švicarji.

VZ. NEMČIJA : BOLGARIJA H«
Pred 70.000 gledalci sta se danc® 

v Berlinu pomerili nogometni *e' 
prezentanci Vzhodne Nemči je |8 i 
Bolgarije. Nemški nogometaši : 
bili mnogo boljši nasprotnik in 
zmago z rezultatom 1:0 (1:0) pop0*, 
noma zaslužili. Edini gol je doseg6 j 
Trbger.

Dva nasprotnika našima atletom3 
Mihaliču in Štritufu za »Silvestre*
tek« v Sao Paolu sta že poznana. TV
sta nemški prvak v krosu WaBet| 
Konrad in finski tekač Urho Juli”'

Najboljši rezultat na pregledne13 
tekmovanju nemških plavalcev 
Berlina je dosegel Katzorke. ki J 
preplaval 100 m v metuljčkove!3 
slogu v času 1:07.5.

Nov svetovni rekord
v skoku v daljino

V nadaljevanju prvenstva Sovjetske 
zveze v atletiki v Tbilisiju, sta bila do
sežena dva nova svetovna rekorda. Vi- 
nogradova je s skokom 6.31 m za 3 cm 
popravila dosedanji svetovni rekord v 
skoku na daljino za ženske, ki ga je 
držala novozelandska tekmovalka Willi- 
ams. Drugi svetovni rekord je dosegel 
tekmovalec v hoji Egorov, ki je 50 km 
prehodil v času 4:07:23. Dosedanji, še ne 
priznani, rekord v tej disciplini je pri
padal prav tako Rusu Lavrovu s 4;16:51.2. 
Presenetljiv rezultat je bil dosežen v 
teku na 800 m za ženske, kjer je doži
vela svetovna rekorderka Nina Otkalen- 
ko enega svojih redkih porazov. Zmagala 
je Lisenko z rezultatom 2:05.8, Otkalen- 
kova pa je bila druga z 2:06.4. V teku 
na 200 m za ženske je zmagala Safronova 
z rezultatom 24.0.

Švicarski kolesar Rolf Graf je doseč*!
v Ziirichu nov svetovni rekord v vo 
na 5 km za pokrita dirkališča. Graf ‘ 
za 3 sekunde izboljšal čas Italijana 
sine na 6:21.4. A

Italijanska atletinja Paternoster je do
segla v Rimu z metom 46.06 m nov itali
janski rekord v metu kopja.

Na mednarodnem teniškem turnirjd 
Santiagu je zmagal čilski teniški igral 
Ayala, ki je v finalu premagal S ve 
Davidsona s 6:4, 3:6, 7:5, 6:4. ,e

Skupina poljskih alpskih smučarjev J. 
prispela v Cervinio, kjer se bodo P\ 
pravi j ali na olimpijske igre v Cort*^' 
Na treningu je 8 tekmovalcev in 6 *e 
movalk. ^

Nogometna reprezentanca Leipziga ? 
premagala nogometaše Dinama iz KHe 
z 1:0. g,

V Berlinu sta se pomerili hokejski * 
prezentanci Zahodne in Vzhodne 
čije. Zmagala je zahodno nemška repre 
zentanca s 7:3 (0:1, 2:2, 5:0).

Po 6. kolu košarkarskega prvenstva It®'1'
lestvici do večjih sprem#

6-dnevna kolesarska dirka v Frankfurtu 
se je končala z zmago francoske dvojice 
Senfftleben—Forlini, ki je zbrala 395 točk 
in potisnila na drugo mesto švicarski 
par Roth—Bucher s 346 točkami. Skoraj 
istočasno je bila končana podobna dirka 
v Gentu. Tam sta zmagala belgijska ko
lesarja Van Steenbergen in Severyns s 
710 točkami pred foelgi jsko-itali j ansko 
kombinacijo Ockers—Terruzzi 454 točk.

zavzema več Gira, a n1 P 
70:*

ŠPORT NA VRHNIKI
Preteklo nedeljo so nogometaši vrhniškega 

Usnjarja odigrali zadnjo prvenstveno jesen
sko tekmo proti Logatcu ter zmagali s t:0 
(4:0). V prejšnjih dveh tekmah pa so Vrhni
čani premagali Borovnico s 6:1 (2:0) in Ra
kek s 3:1 (1:0).

Isti dan so se na Vrhniki zbrali ljubitelji 
namiznega tenisa ter sklenili, da bodo v 
okviru partizanskega društva pričeli gojiti 
tudi to panogo.

žWt8332Mf%Z89

Novice
IZ KAMNIKA

Mladi kamniški odbojkarji se kar pri
dno pripravljajo. Tako so se fantje po
merili v tradicionalni tekmi sever : jug, 
v kateri je zmagal jug po zagrizeni bor
bi, ki je privabila celo več publike kot 
kakšna ligaška tekma, s 3:0 (15:12, 15:12, 
15:12). Pomlajena vrsta članic pa je da
nes premagala zelo dobro ekipo »Parti
zana« Krim lz Ljubljane s 3:2 (17:19, 15:8, 
6:15, 15:8, 15:5).

Znani plavalni trener Cerar Tone, ki 
je vrsto let tako uspešno vzgajal plavalni 
naraščaj v Kamniku, zapušča letos po 
službeni dolžnosti svoj rodni kraj. Za 
kamniški plavalni šport bo to precej hud 
udarec. Na vsak način bo treba čimprej 
zbrati potrebna sredstva in dobiti nove
ga trenerja.

Suhskripcija
Knjiga »Izbrani spisi o telesnih vajah« je 

razprodana. Iz tega sklepamo, da te raz
prave društva s pridom rabijo na svojih te
čajih in da je knjiga dober pomočnik pred
li jakom in naprednejšim telovadcem.

Zveza »Partizan« je pripravljena knjigo 
izpopolniti in jo ponatisniti, če sc oglasi za
dosti naročnikov. Zato pozivamo Okrajne 
zveze »Partizan«, društva »Partizan« in po
sameznike, da sporočijo, koliko izvodov te 
knjige bodo še potrebovali, oziroma bi jih 
bili pripravljeni kupiti. Naročila vnaprej so 
nam potrebna zato, da lahko presodimo, če 
je ponatis potreben in v kolikšni nakladi. 
Naročila sporočite zvezi »Partizan« Slovenije 
do 15. decembra 1955.

je prišlo 
Prvega mesta
Virtus. — Rezultati: Virtus : Gira ^
Borlctti : Gama 85:73, Roma : Banelli 
Pavia : Stella Azzurra 56:52, Varese : Tr'e 
stina 70:53, Motomorini ; Reyer 65:56 
Lestvica: Virtus 10, Gira 9, Varese 8, j 
letti 7.

Plavalna reprezentanca ČSR je v Bu^. j 
rešti premagala Romunijo s 188:161 točka11’ 
Tekmovanje je dala tudi nekaj odličnih r‘ 
zultatov: 100 m hrbtno: BaČik (ČSR)
100 m metuljček: Popescu (R) 1:04.4, 
hel (ČSR) 1:05.8; 200 m metuljček: Pop^jL 
(R) 2:32.8; ženske — 400 m: Markova . j 
5:25.2 : 200 m prsno: Helesikova (ČSR) 2:5^1 
V watcrpolu so Romuni premagali Čeh® 
4:3.

Iz raznih športov
Ena najboljših avstrijskih alpskih snou^ 

Luise Jerctz, ki je imela že zagotovi/^
mesto v olimpijskem moštvu, se je na tre1
gn težko poškodovala. Štirikratni zlom 11‘Jj, 
ji bo gotovo onemogočil kakršnokoli nad5 
njo aktivnost v letošnji sezoni. .

tel"
vadni reprezentanci Madžarske in Italij6,
Zmagale so domačinke z 228.15 : 222.44 t

prvihke. Med posameznicami so bile na pr v**- 
slih Madžarke Keleti 38.48, Nagy 38.25 
Kevtesz 38.08. A

Finalni 
Italije v

rezultati mednarodnega prve**- 
namiznem tenisu: moški —- Ga® y

Kamniški nogomet sicer počasi, a 
vztrajno oživlja. Po dolgih letih so usta
novili zopet mladinsko ekipo, ki že tek
muje v republiški ligi. Posebno uspešni 
pa so člani, ki so jesenski prvaki II. raz
reda ljubljanske podzveze.

PRAVILNE REŠITVE ODREZKA ST. 13 
Med 4755 udeleženci »Poletovega« na

gradnega natečaja z Odrezka št. 13. ima 
11 pravilnih rešitev Hegeduš Stefan — 
Ljubljana, Lepodvorska 23, in prejme 
20.000 din.
1. Jugoslavija B : Finska
2. Branik : Karlovac
3. Nova Gorica : Ljubljana
4. Odred : Segesta
5. Lokomotiva : Metalac
6. Trešnjevlca : Šibenik
7. Reka : Split
8. Lazio : Torino
9. Padova : Triestina

10. Bologna : Inter
11. Nova : Fiorentina
12. Sampdoria : Napoli

(R)
(R)

Ostcrholm 
Zeller (R) 3:0: moške dvojice — 

ner-Harastozi (R) : Barlovič-Gabrič (J) >
Rozeanu—Zeller „zenske dvojice —

Roland—Čovič (Belg.-Jug.) 3:0; mešane av/ 
jice — Rozeanu—Harastozi (R) : Zeli6*’
Ganlner (R) 3:0.

»teP iLep uspeh na mednarodnem namizn0*1 
Škem turnirju v Innsbrucku sta dosegi® ^ 
goslovana Dolinar jn Harangozo, ki 
uvrstila v finale, v katerem je zmagal

V polfinalnih srečanjih je ./ 
Hara<.

linar s 3:1.
nar zločil Nemca Freuendorferja, 
to pa Čeha Andreadisa. Med moškimi ^ 
jieami sta Čeha Tereba in Vihnano*;
premagala svoja rojaka Andreadisa in ®
ka s 3:1.



Tudi ženska košarka lahko navduši Muller je vrgel disk 50,42ml

Medtem ko gredo moški na svoj 
zasluženi počitek, začnejo prav se
daj kot povsod po svetu, ženske s 
svojim 'seiroanji v zvezni ligi. Z a 
začeteik smo imeli prejšnji teden v 
Ljubljani zanimiv medrepubliški 
košarkarski turnir, ki je sluzu 
strokovnjakom, da so pregledali 
vrste naših najboljših kolsarkasic, 
na drugi strani pa znatno doprine
sel k propagandi ženske košarke. 
O posameznih tekmah na tem me
stu ne bomo razpravljali, ker so se 
že na široko razpisali komentarji 
v dnevnem časopisju, pač pa bomo 
v glavnih obrisih skušali pomzati, 
kako daleč je jugoslovanska ženska
košarka, in kaj lahlko v bodoče od 
pričakujemo, predvsem prihodnje 
leto na evropskem prvenstvu v 
Pragi.
TEŽKO SE JE BILO ODLOČITI...

Že nekaj tednov pred začetkom 
turnirja ni bilo gotovo ali bi ta 
turnir na željo zveznega kapetana 
organizirali v Ljubljani, ker so bili 
nekateri mnenja, da ni primeren 
čas zbrati naše najboljše ekipe m 
vložiti večje denarne vsote, ker de
jansko 11 e bo imel takšnega učinka, 
kot bi ga sicer lahlko imel na od
prtih igriščih. Zadnjo besedo je 
spregovoril predsednik KŽS to • 
Tine Benedčdč, ki se že vec let tru
di znova dvigniti zensko košarko v 
naši republiki, vendar mu doslej 
ni tako gladko šlo izpod rok kot 
si j,e to želel m pričakoval. Zato 
moramo prav njemu in tudi ostalim 
forumom, kakor Zvezi športov Slo
venije. ki je priskočila na pomote, 
izerči še posebno priznanje. Konč
no smo vendarle tudi v Ljubljani 
spoznali, da je naša zenska košar
ka na lepi kvalitetni stopnji, in da 
lahko v bližnji bodočnosti od nje 
pričakujemo lepših uspehov.

IGRALKAM NAŠE PRIZNANJE izpite z uspehom opravilu nekaj
časa delajo v drušvih, kasneje pa 

Na startu so se zbrale 4 ekipe: Zgin,ej0 s pozornice. Turnir v Ljub-
Srbija A, Srbija B, Hrvatska in Slo- j;ani je iep pnmer kako lahko tudi 
venija. Srbijo A so sestavljale dr- žetisjca košarka navduši, zato bi bil

skrajni čas, da naša društva s po
močjo KZS širom Slovenije začno

&»va iiateiiiel®
?5 tet Mudrdfa Cvetka

Menda ni športnika o Sloveniji, 
ki ne bi poznal »starega«, pa se 
vedno mladeniško čilega neumor
nega športnega delavca in nekda
njega tekmovalca v sabljaškem 
športu Rudolfa Cvetka. V četrtek 
je ta marljivi in priljubljeni 
športnik praznoval ?3-letnico roj
stva, še vedno mladostno razpo
ložen in prežet z delom za uspe
he sabljaškega športa pri nas.

Sabi jaški šport je začel gojiti 
že leta 1896 o Trstu ter je o krat
kem razdobju dosegel zelo lepe 
uspehe, med katere prav gotovo 
lahko uvrščamo naslov evropske
ga prvaka v sablji in floretu, ki 
ga je dosegel na prvenstvu 1911 
ter drugo mesto v sablji, ki ga je 
osvojil leta 1912 na olimpiadi v 
Stocliolmu.

Kljub temu, da ga otežijo*, vi
soka leta je še vedno aktiven v 
aSbljaški zvezi Slovenije, kjer je 
danes njen predsednik, poleg te
ga pa poučuje sabljanje na Inšti
tutu za telesno vzgojo ter v Aka
demiji za igralsko umetnost v 
Ljubljani. Za svoje dosedanje■ 
uspehe je prejel mnoga prizna
nja, za aktivnost pri delu pa sta 
mu izrekla priznanje zlasti Zveza 
športov ugoslamje in Zveza špor
tov Slovenije.

Ko praznuje tov. Cvetko svoj 
jubilej se številnim čestitkam 
pridružuj 'o tudi slovenski šport
niki in mu želijo, da bi še vna
prej deloval v prid razširitve 
športa v Sloveniji.

ricko. JUtdtetf - 50 letnik
Leta 1909, prav na današnji 

dan se je v Ribnici rodil sedanji 
podpredsednik »Partizana* Ko
čevje tov. Andrej Arko. Že v rani 
mladosti je začel z aktivnim de
lom v telesni vzgoji in je sedaj 
za njim že dolga doba 36 let 
uspe'r,cga delovanja na tem po
bočju.

Tov. Arko spada med redke 
starejše funkcionarje v naši te
lesni vzgoji, ki pravilno razume 
želje mladine in jo zna tudi Ppav 
usmerjali. Njegovo geslo je: »Daj
mo mladini v telesni vzgoji tisto, 
Lar si želi, toda vzgajajmo^ jo 
Pravilno in v zavedne držav
ljane.«

Ves svoj prosti čas posveti 
delu d »Partizanu«, s svojim 
idravim humorjem pa o vsako 
delo vnese mnogo dobre volje. 
Doslej se je izkazal še vselej kot 
odličen organizator telesno-vzgoj- 
nih prireditev, je pa tudi mar
ljiv dopisnik našega lista.

Ob njegovem jubileju se z 
ostalimi člani telesnovzgojnih 
organizacij pridružuje številnim 
čestitkam tiuli uredništvo našega 
\ista in mu kliče: Se na mnoga 
letal

žavne reprezentantke, torej igral
ke, ki nastopajo za Črv. zvezdo in 
Partizan. Po pričakovanju je Srbi
ja A osvojila prvo mesto povsem 
zasluženo, saj je od vseh nastopa
jočih pokazala najzirelejšo košarko 
in vse ostale ekipe bolj ali manj 
nadkriljevala v polju, zlasti pa v 
zaključnih akcijah pod košem. Ta 
ekipa j>e pokazala repertoar taktič
nih in tehničnih fines košarkarske 
igre in s svojo izkušenostjo od 
vseh najbolj izstopala. Kolikokrat 
so gledalci (teh je bilo v dvorani 
na Taboru kar lepo število) z isto 
vnemo kot piri moških srečanj ib 
v zvezni ligi pozdravljali zn res pa
metne duhovite poteze, tako na ^sre
dini igrišča, kakor budi pod kosem. 
Borbe so bile prav tako zagrizene, 
kot na prvenstvenih srečanjih, ko 
gre za točke. Srbija A je v prvih 
dveh srečanjih s Hrvatsko in Srbi
jo B bolj ali manj superiorno pre
vladovala na iggrišču, čeprav so se 
tudi ostale ekipe, zlasti proti kon
čni močno približale ne samo njeni 
borbenosti, temveč celo njenemu

Z”ko Usmo že pri drugih ekipah, 
moramo pozdraviti veliko prizade
vanje tudi hrvatske reprezentance 
in Srbije B, ki sta na trenutke z 
izvrstnimi akcijami spravile s se
dežev vse gledalce. Hrvatice so 
imele precej smole, in tako smo se 
tudi tokrat prepričali, da je košar
karska žoga okrogla in za to __ nič 
čudnega, če se je žoga v kritičnih 
trenutkih zakotalila raje po robu 
koša nazaj na igrišče, kakor da bi 
zdrknila v koš. Opazili smo, da 
sta tudi te dve ekipi kar dobro ra
zumeli določeni sistem in zato se 
ne smemo čuditi njihovem uspeš
nim napadom, kakor tudi izvrstni 
obrambi.

KAJ PA SLOVENKE?
Pred začetkom tekmovanja smo 

precej skeptično gledali na sloven
sko reprezentanco. Našo ekipo so 
sestavljale igralke Branika, Olim
pije in Ljubljane. Pred turnirjem 
so se igralke nekaj dni pripravlja
le pod vodstvom naših aktivnih 
igralcev na skupnem treningu na 
Taboru, dokler ni prevzel vodstvo 
treninga tov. Bizjak Nande, ki že 
več mesecev vzgaja ženski kader 
pri Olimpiji, in ki se na splošno 
trudi za dvig slovenske košarke. 
Kakšnih vidnejših rezultatov od 
naših igralk nismo mogli pričako
vati, tem bolj ker vemo, da so vse 
igralke tega turnirja tudi članice 
klubov ženske zvezne lige, med
tem ko slovenske ekipe že dalj 
časa ne nastopajo v tem najvišjem 
tekmovanju.. Kar srno kasneje vi
deli na turnirju nas je prijetno 
presenetilo, še bolj pa zveznega ka
petana Geča Aleksandra, to ni mo
gel verjeti, da v zadnjem času tu
di v Sloveniji ženska košarka vid
no napreduje.

Slovenija je najprej nastopila 
Srbiji A, toda s takšno tremo, da 
dejansko igralke niso mogle poka
zati nič drugega kot skrajno bor
benost in požrtvovalnost. V dru
gih dveh srečanjih (proti Hrvateki 
in Srbiji B) pa se je že dvignila 
njihova morala in pokazali so se 
sadovi večdnevnega treninga. Žoga 
je hiter je romala iz rok v_roke. 
starti pod košem so bili odločnejši, 
v obrambi pa so se tako hrabro 
borile, da je bila vsaka akcija na
sprotnic dvomljiva, če bo uspela. 
In kdo ima zasluge za tolikšen 
uspeh slovenske reprezentance? 
Imena Novljan, Preac, Mirnik Glin
šek, Mrak, Stajmec in druge vpo
stavljajo nov temelj slovenski žen
ski košarki. Slovenija je premagala 
Hrvatsko in Srbijo B in se z dve
ma zmagama tako kot Srbija A le 
s slabšo razliko v koših uvrstila jia 
drugo mesto. Tega m nihče priča
koval, najmanj pa igralke same, ki 
so ob zaključku turnirja zapustile 
dvorane na Taboru.

PO TEM ZGLEDU NAPREJ
Medrepubliški turnir v Ljubljani 

dokazuje, da imamo tudi pri nas 
kader nadarjenih igralk, ki pa mu 
zaenkrat še vedno primanjkuje ve
ščega strokovnega vodstva. Se lep
šo izbiro bi imeli, če bi tudi druga 
društva tako kot Branilk, Olimpija 
ah Ljubljana načrtno gojila žensko 
košarko. Mnenja smo, da bodo mo
rala naša društva posvetiti isto po
zornost kot moškim tudi vzgoji 
ženskega naraščaja, prof. Marinič 
v Mariboru in Bizjak Nande v 
Ljubljani pa bosta morala dobiti 
še druge posnemalce. Seveda za vse 
to potrebujemo trenerje in vadite
lje, ki pa jih zaenkrat še nimamo 
v zadostni meri. KZS že več let po
sveča vso pozornost vzgoji vaditelj
skega kadra in je vložila precej 
truda in tudi finančnih sredstev v 
te namene. Toda, žal tisti ki so te

in vaditi ženskonačrtno vzgajati 
mladino.

Rezultati: Srbija A :
58:25 (27:12), Srbija B :
58:55 (37:30), Srbija A :
57:41 (36:19), Slovenija :
57:52 (20:26), Hrvatska :
59:57 (28:25), Slovenja :
59:50 (29:04 — 45:45).

Končni vrstni red: Srbija A, Slo
venija. Hrvatska, Srbija B.

L, M.

Slovenija 
Hrvatska 
Srbija B 
Hrvatska 
Srbija A 
Srbija B

Preteklo soboto je bili na inter
nem tekmovanju Odreda v Ljub
ljani dosežen eden najboljših rezul
tatov v slovenski atletiki sploh. 
Janiko Muller je dosegel z diskom 
znanilko 50.43 m, kar je za več kot 
1 m boljše od njegovega slovenske
ga rekorda in istočasno tudi naj
boljši letošnji rezultat v Jugosla
viji ter tretji jugoslovanski rezul
tat vseh časov. Kot nov slovenski 
rekord, rezultat sicer ne bo mogel 
biti priznan, ker ni bil izpolnjen 
eden od osnovnih pogojev za pri
znanje rekorda, t. j. pravočasna pri
java tekmovanja. To pa prav nič ne 
zmanjšuje velikega uspeha ljub
ljanskega metalca, ki se je ^s tem 
rezultatom uvrstili med boljše me
talce v Evropi in ob takem napred
ku kot ga je zabeležil v zadnjih 
mesecih, bi si lahlko priboril celo 
tudi vozovuioo za olimpijske igre.

V ilustracijo vrednosti Muller j eve- 
ga rezultata bomo poskušali sesta
viti lestvico vseh evropskih metal
cev diska, ki so okroglo ploščo le
tos vrgli preko 50m. Pri tem pa 
moramo seveda pripomniti, da nam 
je lahko kakšen rezultat tudi »ušel«.

Omenjena lestvica bi izgledala 
takole: 56.96 Merta (CSR), 56.31 
Consolini (I), 55.56 Griigalka (SZ), 
54.41 Mat ve jev (SZ) 54.28 Loeve 
(Išl), 54.24 Szecsenyi (M), 53.14 Či
li a k (ČSR), 50.98, Heinaste (SZ) 
52.80 Vrabel (CSR), 52.18 Jonsson 
(lsl), 52.17 Leva! (M1. 51.79 Pharaoh 
(VB), 51.77 Sukancev (SZ), 51.29 Ar- 
rvidson (Šved), 51.27 Noack (Nem), 
51.20 Krivonosov (SZ), 50.82 šafran- 
sfci (SZ), 50.65 Solvom (M), 50.47 Va
lent (CSR) 50.48 Muller (Jug), 50.39 
Lindroos (Fin), 50.39 Karlsson (Fin), 
50.12 Biiherle (Nem), 50.10 Jataga- 
nas (Grči.

Kako bo s smučarsko opremo v prihodnji sezoni
VAS BO OSKRBELSLOVENIJASPORT Z VSEM POTREBNIM

večjih krajih, in ▼ dolgih 
letih po osvoboditvi so oskr-

Ce hočemo, da bo naš opis, 
kaj nam podjetja pripravlja
jo za zimo, popoln, ne mo
remo mimo naših športnih 
trgovin, Te so v vseh naših 

:čji"
tih w. ----------  _ v

bele z vsem potrebnim ze 
množico športnikov, telovad
cev, šol in društev. Ker je 
IjnMjansfco podjetje »Slove
nija šport« največje, poglej
mo kar tu, kaj si bodo lahko 
nabavili ljubitelji zimskega 
športa in zimske prirode.

Zunaj je naletaval zgodnji letoš
nji sneg, ko sem gledal iz bogato 
založene skozi široka okna na uli
co. Lani, ko nas je obiskal prija
telj, smučarski učitelj iz Avstrije, 
nikakor ni mogel odtrgati oči od 
te poslovalnice rekoč, da tako lepe 
in moderno urejene športne trgo
vine ni videl nikjer drugod po sve
tu. Gotovo ni pretiraval, saj je ta 
lokal zares eden od najlepših v 
Ljubljani. Toda to omenjamo samo 
mimogrede, ker urejeni lokal goto
vo zbuja zaupanje, da bo športnik 
nabavil dobro blago.

V pisarni direktorja tov. Bajcer- 
ja je bil pravkar posvet o nabavi 
zimskega blaga. Nekaj tega že ima
jo, medtem ko so nekatere stvari

lo, da sem prisostvoval sestanku, 
saj šemi je odkrilo marsikaj. Pred- 
vsem je nešteto vprašanj kako in 
kje nabaviti posamezne artikle, da 
bodo lepi, ceneni in tudi trpežni. 
Pri vsem tem je treba zadovoljiti 
tudi kupce z večjimi zahtevami, ka
kor tiste, ki nimajo mnogo denar
ja. Zastran tega si v tem podjetju 
mnogo prizadevajo, saj skrb e z do-

naročene in bodo 
začetka decembra.

rispele še do 
ar prav je bi-

kajšnjo vnemo tudi za šolarje, di
jake in študente, da bi dobili za 
svojo potrebo zmeraj kaj takega, 
kar je dosegljivo tudi manj zmog
ljivim kupcem. Skratka, iz pogo
vorov sem povzel, da bi je podjetje 
nenehno borbo za čim cenejše bla
go, a da pri tem zadeva če sto na 
dokajšnje ovire.

S poslovodjo tov. Rockom sva na
pletla pogovor o smučeh. Letos jih 
bodo imeli več kakor druga leta, 
tako da bo vsakdo lahko izbral 
sebi primerne. Zahtevnejši bodo pač 
posegli po terenskih znamke » Alpa« 
iz Zagreba in »Triglav« od »Elana«. 
Ko sva se tako pogovarjala o smu
čeh in tudi o domačih vezeh, mi je 
povedal, da bo imelo podjetje tudi 
letos na Starem trgu svojo delavni
co za robničenje in montažne vezi. 
Oh tem je dejal, da mnogi mladin
ci. ki izbirajo robmčene smuči,

Fr

vztrajno zahtevajo takšne z nav
zven pomaknjenimi robniki. Pri tem 
se ravnajo po vzgledu alpskih tek
movalcev, a ne vedo, da je treba 
za take smuči veliko znanja, ker 
je sicer krmarjenje težje kakor na 
navadnih.

Razen domačih dobrih vezi iz 
Krope bodo prodajali navadne les- 
kovke, izvrstne tonkin palice in tu
di domače jeklenke. Čevlje imajo 
vseh vrst, od tekmovalnih, do na
vadnih. Uvedli bodo tudi oosebno 
novost: dvojne čevlje z lahkim us
njenim notranjim čevljem, ki ga 
bo smučar nadel posebej in ki mu 
bo po končanem izletu služil v to
plem domu za copato.

V našem pregledu se doslej še 
nismo dotaknili smučarske obleke. 
Tvrdka »Sloveni jasport« je letos 
vsemu temu posvetila posebno skrb. 
Preveč bi vzelo prostora, 6e bi ho
teli našteti vse, kar so pripravili. 
Od izvrstnih vetrovk, puloverjev, 
jopičev, smučarskih bundic in vse 
do hlač m drugih drobnih predme
tov, bo imel smučar bogato izbiro. 
Posebno je razveseljiva bogata iz
bira vzorcev in dobra kakovost, a 
tudi praktičnost, ki je letos povze
ta po najboljših inozemskih mo
delih. In cene? Direktor Bajcar me 
je zagotovil, da so cene letos na
tanko take, kakor lani, čeprav je 
kakovost primerno boljša. Da sma
trajo to za lep uspeh svojega ko
lektiva, je še poudaril.

Nazadnje sem omenil tudi vpra
ša glede cene opreme, ki bi bila 
primerna za mladino. Spet smo se 
vrnili v skladišče, tokrat v družbi 
še tretjega vodilnega uslužbenca 
tov. Predaliča. Vsi trije so mi kar 
tam kazali, dia so kljub dražjemu 
blagu, ki ga imajo na zalogi, ven
darle posvetili največ pozornosti 
množičnemu smučanju. Najzahtev
nejši in tudi najbolj petični smu
čarji bodo plačali za pulover na 
primer 6.500 in za hlače 8.000 di
narjev, medtem ko bo dobil dijak 
ali študent oboje skupaj do malega 
že za 4.000. Pri tem pa slednji ne 
bo izdial denarja morda za ničvred
no blago. Najboljše kakovosti si
cer ne bo dobil, toda imel bo ne
kaj trpežnega in tudi čednega.

Tako vidimo, se budi naša trgov
ska mreža trudi posredovati šport
nikom cenejše blago, kar je zelo 
važno za razvoj množičnega smu
čanja, saj je znano, da je prav ta 
šport razmeroma drag. Če bodo 
proizvajalci in tudi trgovci še za 
naprej razumeli potrebo pomagati 
mladini, potem se nam tudi ni bati 
za uspešen ra zvite k našega smuča
nja.

lBNAZA®S3f

»No, kaj.pa je to? Druga smučka 
bi morala biti že zdavnaj tu-..?«

Prizor s tekme Hrvatska : Slovenija <<se§efc
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Pregled varaždinsko-mariborske nogometne lige

RUDAR siaiSbelfil
med slovenskim: udeleženci

Pregled letošnje plavalne sezone

V zahodni Sloveniji so že zaklju
čili z nogometnim tekmovanjem, 
na vzhodu ,pa se kljub bližajoči se 
?lnH..se kar naprej zbirajo na 
igriščih nogometaši v borbah za 
točke.

Največje zanimanje vlada za va- 
r ‘f n s ko-m a r i bor s ko -cel js,ko li g o, 
ki šteje 12 moštev. Do zaključka 
jesenskega dela sta na programu še 
2 koli. Situacija na lestvici je že 
precej jasna in danes že lahko 
spregovorimo o slovenskih moštvih 
v primerjavi z ostalimi udeleženci 
te lige.

Od vseh nas najbolj razveselju
jejo nogometaši Rudarja iz Trbo
velj, ki so trenutno na 3. mestu. 
Jz nastopa v nastop nabirajo dra
gocene točke doma in na tujih 
igriščih. Le dvakrat so odšli pora
ženi z igrišča — proti nepremaglji
vemu Tekstilcu iz Varaždina in v 
Čakovcu proti Jedinstvu, s Soboto 
pa so se razsl; z neodločenim rezul
tatom. Takoj za njimi so na lestvi
ci nogometaši iz Sobote z istim šte
vilom točk kot Kladivar, pa ven
darle z znatno boljšim količnikom. 
Mladi nogometaši Sobote so brez 
dvoma naj večje presenečenje v tej 
družbi izbranih nogometašev, V 
zadnjih dveh kolih so pobrali veš 
izkupiček proti Tekstilcu iz Oro- 
slavlja na njihovih tleh, doma pa 
so odpravili celo Mariborčane! Pod
legli so le proti obema moštvoma 
na vrhu, v žilavi borb; s Tekstil
cem iz Varaždina in s Slobodo iz 
istega mesta. Od Kladivarja smo 
pričakovali nekoliko več v "tej ligi. 
vse pa kaže, da neučinkoviti napa
dalci zapravljajo že sigurne zmage, 
Klju-b priborjenim 11 točkam imajo 
še vedno negativno razliko v golih, 
ker si še niso opomogli od visokega 
poraza z varaždinskim Tekstilcem. 
Podlegli so še v Trbovljah proti 
Rudarju, kar trikrat pa so se mo- 
rali zadovoljiti s polovičnim izku
pičkom. Še večje presenečenje 
predstavlja siaib jesenski plasma 
Maribora, ki je doživel v devetih 
kolih kar 3 porazov. Vse kaže, da 
pri mariborskih nogometaših nekaj 
ni v redu. Nafta je morala kar se
demkrat položiti orožje. Bratstvo iz 
Hrastnika pa je le enkrat pobralo 
ves izkupiček, sicer pa služj v tej 
ligi le za nabiranje točk nasprotni
kov.

Ce upoštevamo visok nivo nogo
meta, v varaždinski nogometni pod- 
zvezi. smo z jesenskimi uspehi na
ših moštev kar zadovoljni. Te.tsti- 
lac iz Varaždina močno prekaša vse 
svoje partnerje im bi s svojo igro 
mešal račune marsikaterim mo
štvom v conski ligi... Tudi Slo- 
bodi ni oporekati njenega visokega 
mesta. Moči ostalih moštev so pa

precej izenačene. Zato lahko raču
namo, da bo v zadnjih dveh kolih 
še nekoliko sprememb v lestvici, v 
drugem delu tekmovanja pa se lah
ko stanje še v mnogočem spremeni.

OPTMZES JE N* MESI
Teksti lac (V) 
S lobod a (V) 
Rudar (T) 
Sobota 
Kladivar

6. Tekstilac (O)
7. Zagorac (Krap)
8. Maribor
9. Mladost (Zab)

10. Nafta
11. Jed in st vo (Ca k)
12. Bratstvo 

V lestvici še ni všteta tekma med
Zagorcem in Slobodo, ki je bila pre
kinjena pr; stanju 3:1 v korist Za- 
p' rca.

9900 53:8 18
8 6 11 2-3:10 13
9 5 2 2 18:13 12
9432 34:14 11 
9 4 3 2 19:22 11 
9414 17:12 
8413 17:22 
9 3 15 2:2:21 
9306 16:30 
9 2 0 7 11:24
9 2 0 7 7:22
9 10 8 14:45

Kako je v mariborsko-celjski 
skupini

2950» IN VflENJMHS 
badidsii za epe mesto

V mariborsko-celjski skupim je 
bilo tekmovanje v nedeljo že za
ključeno. Vprašanje prvaka pa je 
še odprto, ker je v zaostanku še 
srečanje med velenjskim Rudarjem 
in ZŠD Celje v Celju, v katerem 
imajo velenjski nogometaši veliko 
možnost] za zmago in osvojitev je
senskega prvenstva, saj jim zado
stuje minimalna zmaga. V tej ligi 
sla bila pač precej boljša od osta
lih moštev Proletarec in Rudar, ki 
sta si do spomladanskega dela tek
movanja pridobila precejšnjo pred
nost. Izrednj finiš v tem delu tek
movanja so imeli igralci Alumini
ja iz Kidričevega, ki so se skorajda 
iz repa lestvice dvignili na častno 
3. mesto. Za prijetno presenečenje 
so poskrbeli novinci v tej ligi. no
gometaši Partizana iz Brežic, kj so 
v jesenskem delu pustili za seboj 
že ^rutinirane ligaše. Štorjani so po
puščali v zadnjih tekmah in so se 
iz tedna v teden pomikali v lestvici 
nižje, mariborski Kovinar pa si je 
šele z zadnjo učinkovito zmago ne
koliko opomogel in ima še kar .lepe 
izgiede v drugem delu tekmovanja. 
Vsa ostala moštva na repu tabele 
nimajo večjih možnosti, da bi se 
spomladi prerinila v o-spredje, ker 
so v jesenskem tekmovanju izgu
bila preveč točk in ker v kvalitet
nem pogledu ne dosegajo ostalih 
udeležencev te lige. Oglejmo si še 
lestvico, v kateri se lahko edino 
zamenja še vrstni red prvega in 
drugega, sicer pa bo do spomladi 
ostal isti:

Tudi položaj v ženskih discipli
nah je precej sličen kakor pri mo
ških. Povprečna starost tekmovalk 
je še nižja kot pri moških, večji 
del prevladujejo v lestvicah mla
dinke. Povprečiki deseteric so v 
vseh disciplinah boljši od lanskih. 
V kvalitetnem merilu so se zlasti 
rezultati v prsnem in metuljčko
vem slogu še bolj dvignili, pa tudi 
v crawiu je konkurenca med naj
boljšim^ vse večja. Edinole hrbtni 
slog je še ved,no šibka točka deklet. 
Zelo malo tekmovalk je, ki od lani 
ne bi napredovale, večina je šele v 
začetni fazi športnega razvoja. Če 
torej v bodočnosti vztrajnost ne bo 
popustila — kar pa se pri dekletih 
zgodi dostj preje kot pri moških — 
potem ie tudi v ženskem plaval
nem športu dosti mesta za optimi
zem.

Le tri lanske tekmovalke
Ce primerjamo letošnjo desete

rico najhitrejših slovenskih plavalk 
z lansko, borno hitro opazili zani
mivo ugotovitev, da so imena v le
stvici popolnoma druga. Samo trem 
lanskim tekmovalka m' (Koncilija, 
Ki.t-Juvančič in Škofič) je uspelo, 
da so od lani obdržale svoje mesto 
v desetericah. V kvalitetnem meri
lu so se rezultati precej popravili, 
saj doslej še nikoli nismo imel; 6 
tekmovalk, ki bi se v eni sezoni 
približale rezultatu 1:22.0. »Repi 
lestvice je po kvaliteti sicer neko
liko odmaknjen od ostalih rezulta
tov. Vendar imamo za deseterico 
najboljših tekmovalk še precej 
mladih sil, ki jamčijo, da se bo 
verjetno že v prihodnji sezonj tudi 
ta razlika zmanjšala.

100 m prosto:
1:18.9 Horvat (Ljubljana)
1:19.2 Koncilija (Triglav)
1:20.8 Pelan (Kamnik)
1:21.6 Kit-Juvančič (Ljubil j.)
1:21.7 Čebulj (Prešeren)
1:21.7 Auersperg (Kamnik)
1:24.6 Hribar (Triglav)
1:25.4 Škofič (Kamnik)
1:25.5 Pavlovšek (Triglav)
1:27.2 Mam (Triglav)

Povpreček: 1954 1:25.6 (1:22.7) — 
(Rezultat v oklepaju je povpreček 
v sezoni 1955).

Čeprav zavzema Horvatova prvo 
mesto na lestvici, moramo naslov

Piše Prešern Mitja

deseterici je veliko novih imen, 
večjj del so to mladinke. Osem re
zultatov pod 6:50,0 je dovolj velik 
napredek, saj smo imeli lani le 4 
plavalke s temi rezultati.

400 m prosto:
6:12.0 Koncilija (Triglav)
6:12.8 Pelan (Kamnik)
6:19.8 Kit-Juvamčič (Ljubij.)
6:55.2 Škofič (Kamnik)
6:38.8 Horvat (Ljubijama)
6:40.4 Gabrovšek (Ljubljana)
6:46.3 Paiovšnik (Triglav)
6:49.5 Auersperg (Triglav)
6:56.7 Končan (Ljubljana)
7:04.5 Marn (Triglav)

Povpreček: 1954 6:55.9 (6:37.6).

Vso sezono je bil v dvoboju 
Kamnik : Triglav najbolj privlač
na točika sporeda 400m prosto, kjer 
sta, se Pelnova in Koncilija z ena
kimi izgledi borilj za prvenstvo. Še 
na državnem prvenstvu, kjer sta

sicer nastopil, v različnih skupinah,
li3 j o1'ej:ul:tafe’ med katerimaje bilo le 8 desetink sekunde raz
like. Vendar pa je na državnem 
prvenstvu Koncilija postala žrtev 
preostrega tempa, saj ji v nasprot
nem primeru rezultat pod 6:10 ne 
bi smel delati prevelikih preglavic. 
Kot izrazita »cravvlistka s poudar
kom na noge* je njena bodočnost 
prav na daljši progi. Zamujenega 
ni se nic, počakajmo torej na pri- 
nodnjo sezono. »Renesansa« Peia- 
nove ter Kit-Juvančičeve nam kaže, 
da dekleta, ki nekoliko prekoračijo 
20. leto, še daleč niso »za v koš« 
(spomnimo sc ssuio 34- letne svetov
ne rekorderke Hvegerjeve). Njuni 
letošnji uspelij ne zaostajajo mno- 
5'° njunimi najboljšimi rezultati 
sploh. Horvatova je v svojem 
prvem in edinem startu -dosegla re
zultat 6:38.8, k j pa še daleč ni meja 
njenih sposobnosti. Gabrovškov a, 
Palovšnikova in Auerspergova 
vztrajno napredujejo, Končanova 
in Marnova pa sta novi imeni, k; se 
bosla morda že prihodnje leto še 
bolj povzpeli v deseterici najbolj
ših.

(Ko-nec prihodnjič)

Zgodbe iz
morskih globin

Gustav je res našel privilegiran 
kraj. Dovolj je, da se potopiš, pa 
srečaš najrazličnejše ribe. Tako sem 
fi.iim a 1 leopardsko ražo, ki jo jie 
spremljal Anatolov bratranec, pe
ščeno kačo, pegasto kot murena, ki 
se plaza po dnu, ]n celo 20kg težko 
hogfish s svojo veliko perjanico na 
glavi in gobcem, podobnim prašiče
vemu rilcu.

In evo vam Guistava, ki se zabava 
z velikansko želvo. Prijel jo je za 
zadnji nogi in sedaj ga vleče za 
seboj. A najbolj dramatičen prizor 
tega dne je boj Gustava z morskim 
psom.

Gustav je opazil dolgo žival, ki 
se je odražala kot temna gmota na 
svetlem dnu. V prožnem zagonu semesto na lestvici, moramo naslov »e

najhitrejše Slovenke priznati Kranj- m'0J PrlJatelj pognal nad mor- 
čanki Konciliji, k; je na vseh pr- S ,g,a psa,jn mu z,zanesljivo roko

1. Proletarec
2. Rudar, Vel.
3. Aluminij
4. Brežice
5. Kovinar, Št.
6. Kovinar, Mrb.
7. ZŠD Celje
8. Drava
9. Partizan-Rače

10. Partzan-Ljut.

9720 34:16 16
8 7 0 1 30:14 14
9 5 1 3 27:14 11
9513 29:19 11 
9 5 1 3 26:21 11 
9 4 2 3 25:18 10 
8 2 2 4 21:32 6 
9126 14:19 4 
9207 12:23 4 
9018 11:53 1

venstvenih tekmovanjih osvajala 
prvo mesto. Horvatova je bila v 
svojih rezu Mati h bolj nestabilna in 
vse kaže. da ji morska voda bolj 
prija, saj je na začetku i,n ob kon
cu sezone dosegla prav v morski
vodi svoja rezultata

Še nekaj iz Celja
'V CNP se je te dni prijavilo v 

celjsko skupino tekmovanja še novo 
moštvo iz Zgornje Savinjske doline, 
iz Kokarjev. 'V nedeljo so Kokarja- 
ni slabo prestal; ognjeni krst, saj 
so jih nogometaši iz Rogatca na 
njihovih tleh odpravili kar s 6:0.

Se 3 srečanja so na programu tu
di v mladinski ligi celjskih šol, 
kjer pa^ je vprašanje jesenskega 
prvaka že odločeno. IKŠ je prema
gala I. gimnazijo s'3:0 in se s to 
zmago do spomladi zasidrala na 
čelu tabele. Rezultati še ostalih zad
njih srečanj — II. gimn.: Vajenska 
šola — 1:1, I. gimn. : MIŠ Štore — 
2:1, Vajenska šola : MIŠ Štore — 
1:0. J. K.

„ najboljša 
(1:18.9 in 1:19.0). Ne glede na njene 
trenutne neuspehe preko sezone pa 
moramo priznati, da je napravila 
ogromen razvoj, kajti letos ji je 
bila prva sezona, ko je tekmovala 
v crawilu. Morda bo nenehen dvo
boj Koncilija—ovrvat že v prihod
nji sezoni prinesel nov slovenski 
rekord na 100 m prosto. Za Konciljo 
smo že dejali, da ji pripada naslov 
najhitrejše slovenske plavalke. Če 
upoštevamo njeno veliko borbenost 
in stalnost v formi ta naslov ne
dvomno zasluži —. Vendar, če kri
tično premotrimo njen dosedanji 
razvoj, moramo priznati, da smo od 
nje letos pričakovali še več. kajti 
slične rezultate je dosegla že lani. 
Med deseterico velja poleg prve 
dvojice največja pozornost še Če
bularjev]’. Mlada Radovljičan ka 
ima največ izgledov, da se že v 
prihodnji sezoni vmeša v dvoboj 
Kon čili ja—Horva t.

Dvoboj Koncilija : Pelan 
»šlager« sezone

Tudi na 400 m prosto je slika pre
cej slična kot na 100 m prosto. V

zadrl velik oster kavelj v škržne 
pore. Hotel ga je dobiti brez puške.

Morski pes se je od bolečine raz
jarjen s silnim sunkom osvobodil 
in z mogočnim zamahom repa Gu
stavu zadal udarec, ki bi ubil vola. 
Lovec je spustil plen in splaval na 
površje. Med bojem mu je žival 
razbila steklo podvodne maske. Brž 
jo je moral zamenjati.
Sklenil sem ujet; morskega psa, pa 
naj stane kar hoče. Pustil sem pla
vati kamero in pograbil puško. Gu
stav je vzel svojo in družno sva se 
potopila.

Bojeviti morski pes je razjarjeno 
otepal z rekom po vodi. Potopila 
sva se nekoliko pred žival. Dve do
bro pomerjeni puščici i.n ubila 
sva jo.

Ko sva ga potegnila na breg, sva 
mu z nožem razparala trebuh, da 
bi videla, če je bil ljudožer. A nič 
sumljivega nisva našla.

Odpotoval sem, bogat zanimivih 
prigod, zanimivih posnetkov in s še 
večjo strastjo do podvodnega lova.

Po 8. kolu I. zvezne nogometne lige

Vrsta presenečenj...

J c -i ir h c-'-;,, ki kar Kt>'urist videl
dvoboj »Davida in Goljata« — 

Koppe in Horvata — na nogometni 
tekmi med Francijo in Jugoslavijo
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V sredo je. bilo odigrano VIII. ko
lo tekmovanja v I, zvezni nogomet
ni ligi, pri čemer je veljala glavna 
pozornost srečanju med hrvatski- 
ma rivaloma Hajdukom in Dina
mom v Splitu. Zagrebčani so se na 
tej tekmi dobro držali ter nepriča
kovano dosegli neodločen rezultat, 
čeprav je bilo pričakovati, da bo 
Hajduk na svojem igrišču zmagal. 
v ^ tem kolu pa sta bila dosežena 
se dva zelo presenetljiva rezultata. 
Zagreb je doma premagal finaliste 
za pokal FLRJ BSK z odločno raz
liko, še bolj nepričakovana pa je 
zmaga Radničkega nad Partizanom, 
cesar .se pač ni nihče nadejal. Sara
jevo je sprejelo v goste Vojvodino,

obe moštvi pa sta se razšli brez go
la, medtem ko je Crvena zvezda 
odpravila Proleterja z visoko raz
liko v golih.

Tako se je stanje na lestvici ne
koliko spremenilo in je vodstvo 
znova prevzela Crvena zvezda, ki 
doslej še v nobeni tekmi ni bila 
poražena. Zmaga nad Partizanom je 
Radničkemu pomagala, da se je 
preril. na drugo mesto pred Parti
zana iz Sarajeva, vsi pa imajo ena
ko število točk.

Rezultati: Crv. zvezda : Proleter 
5:3 (3:0), Hajduk : Dinamo 1:1 
(1:0). Zagreb : BSK 3:0 (0:0), Rad- 
nički: Partizan 4:2 (2:0), Sarajevo : 
Vojvodina 0:0.

Potopljeni zakladi
Pustimo sedaj podvodne lovce in 

njih prigode pri lovu na morsko 
divjačino in si oglejmo drugo, nič 
manj zanimivo vrsto podvodnih 
mož — potapljača. Tudi njim je 
delovno torišče morje, njihov cilj 
pa je iztrgati morju zaklade v po
topljenih ladjah.

Zgodba o reševanju 760.000 dolar
jev v zlatu in srebru, ki so izginili 
s potopljeno THETIS. je edinstvena 
glede na precejšen pogum in ne
upogljivo voljo do uspeha kljub na 
prvi pogled nepremagljivim zapre
kam.

THETIS, angleška fregata s 46 
topovi, je 4. decembra 1830 odplula 
iz Rio de Janeira pod vodstvom ka
petana Samuela Burgesa. V tej dobi 
so pirati še delovali v Zahodni In
diji. Zato ni nič čudnega, če je voj
na ladja prevažala privatne fonde 
za trgovske hiše in banke. Kapetan 
Burges je pristal, da sprejme na 
kro-v tako pošil jko za London y ve- 
liko olajšanje juž-no-ameriških tr
govcev. ki so. menili, da je fregata 
že sama po sebi zadostno jamstvo,

da bodo poravnane njihove obvez
nosti.

48 ur pozneje je THETIS z vsem 
zlatom in srebrom trgovcev ležala 
12 m globoko na dmu majhnega za
liva, ki se je poslej imenoval po 
njej zaliv Thetise. Ta zaliv je ozek, 
zaokrožen izrezek s strmoglavo, 60 
metrov visoko pečino na tisti obali 
otoka Cabo Frio, ki gleda proti od
prtemu morju in je neposredno iz
postavljena skoraj vsem vetrovom, 
pihajočih iz Atlantika. V temni no
či je ladja s hitrostjo 10 vozlov 
treščila ob visoko skalno steno. 
Sprednji del se je z jambori vred 
razletel na kosce, pri čemer je bilo 
ubitih več članov posadke. Butanje 
kipečih morskih valov je nato ne-,, 
močno ladjo toliko časa premetava
lo, da so ji slednjič skale prebile 
dno. Ob zori se je THETIS poto
pila, pri čemer je našlo smrt 29 
mož. V Rio de Jaineiru je kapitan 
angleškega, enojambornika LIGIIT- 
NINGA, Thomas Dicikinsom prvi 
zvedel za brodolom. Bil je edini, ki 
je trdno vztrajal pri trditvi, da 
ladja in zaklad nista povsem iz
gubljena.

Kapitan Dickinson je od svojih 
predstavnikov dobil pristanek za 
izvedbo načrta, ki so ga smatrali 
za nekaj nezaslišanega. Dva tedna 
se je nato ukvarjal z gradnjo po
tapljaškega zvona iz starih vodnih 
rezervoarjev. Ko je bil zvon gotov, 
je bil 6 čevljev visok in je imel 4 
kvadratne čevlje notranje površi
ne. Čeprav je bil grobo izdelan, je 
bil edini potapljaški zvon v Rio de 
Janeiru in morda v vsej Južni 
Ameriki. Potapljaški zvon in dru
ge priprave za reševanje potoplje
nih ladij so bile v 19. stoletju kaj 
redka stvar. V notranjosti zvona so 
bile potrebne zračne cevi za po
tapljače. Tudi izdelava le-teh je 
bila težavna, a so jo le rešili. Vod
no črpalko so preuredili v zračno 
in s to zasilno pripravo oborožen 
kapitan Dickinson s svojimi možmi 
na Linghtningu odpotoval na kraj 
nesreče. Vedeti je treba, da je bilo 
to 7 let, predem je Avgust Siebe iz
delal svojo potapljaško obleko, ki 
je postala prototip današnjim, in 
da so bili potapljaški zvoni šele v 
nastanku.

S pomočjo ročnega grezila, s ka
terim je mogoče določiti globino do 
25 m, so odkrili potopljeno ladjo. 
Zaradi nevarnosti pri plovbi po oz
kem s čermi posejanem zalivu, je 
kapitan Dickinson sodil, da bi bilo 
mogoče uporabljati Leightming ali 
ladje, ki so ga spremljale, za po
tapljanje in dviganje težkega zvo
na. Zato je začel gradnjo posebnega 
jambora, s pomočjo katerega bi 
zvon odpravljali z obrežja. Pora
bili so najtrdnejše ostanke brun in 
jamborov, ki jih je morje naneslo 
na. čeri. Iz teh delov sestavljena 
dvigalna priprava je tehtala več 
kot 40 ton. Z vilikim naporom so 
jo pritrdili ob 70 m visoko skalno 
pečino, tako da je bila njena plo
ščad 4,m pod vrhom pečine. 'V ska
lovje so morali vsekati še za plo
ščadi z.a šidrašča valovalnih vrvi in 
steze, ki so vezale posamezna nad
stropja naprave. Dvigalni drog je 
molel 16 m nad vodno gladino.

(Dalje)



Po plenumu kolesarske zveze Jugoslavije

Reorganizaciie ne bo
Namesto »Po Hrvatski in Sloveniji« — Po Jugoslaviji

Kot je znano, je minulo nedeljo zasedal v Beogradu plenum 
Kolesarske zveze Jugoslavije, ki je obravnaval nekatere novosti, 
ki naj bi bile uvedene v našem kolesarskem športu ter načrt de
la za prihodnje leto.

Republiške zveze so že pred ple
numom dobile od KZJ teze za raz
prave, med drugim pa tudi predlog 
o reorganiciji kolesarskega športa 
v naši državi. Kolesarska zveza 
Slovenije je namreč predlagala, 
naj bi se dosedanje republiške zve
ze ukinile, namesto njih pa naj bi 
prevzele delo podzveze, ki bi jih 
v ta namen formirali v krajih, kjer 
so za to dani pogoji. V nekaterih 
republikah, predvsem v Srbiji te 
podzveze že nekaj časa delujejo, 
to pa predvsem zaradi tega, ker je 
tam številow klubov močnejše kot 
na primer v Sloveniji,

S perdlogom KZJ se nekatere re
publiške zveze niso strinjale, zato 
je bil na plenumu ta predlog glav
na točka razprave. V tej razpravi 
so ugovili, da nima pomena raz- 
formirati zvez v posameznih repub
likah, temveč jih je treba samo 
razbremeniti raznega drobnega de
la, ki pravzaprav ni v skladu s ci
ljem delovanja republiških zvez. 
Konec koncev bi ne imelo ravno v 
Sloveniji reorganiziranje nobenih 
koristnih posledic in tako so dele
gati KZS predlagali, naj republi
ške zveze ostanejo kot forumi še v 
naprej.

Ta predlog je bil soglasno spre
jet, hkrati pa so sklenili, da se se
veda lahko ustanovijo podzveze 
tam, kjer so za to dani pogoji.

Napredek kolesarskega športa
Izporočila KZJ, ki je bilo podano 

plenumu, se je ugotovilo, da je ko
lesarski šport krenil močno naprej. 
Zlasti je bila glede športnega ko
lesarstva pohvaljena Slovenija, ker 
se je kolesarski šport kvalitetno 
zelo dvignil. Turistično kolesarstvo 
Pa se je najbolje razvilo v Srbiji, 
kjer deluje nad 30 klubov v tej oa- 
nogi. Nasprotno pa je športno ko
lesarstvo v Hrvatski nekoliko pad
lo.

Rsa republiška prvenstva na isti dan
Republiška prvenstva bodo tudi 

letos izvedena s tremi dirkami lcoit 
doslej, sprejet pa je bil pomemben 
sklep, da naj vse republike izvede
jo svoja prvenstva na isti dan. To 
Pa zaradi tega, da ne bi v koledar
ju kolesarskih športnih prireditev 
prišlo do zmešnjav, kot se je to 
doslej že nekajkrat zgodilo. Tudi 
dirke za državno prvenstvo bodo

tri, vse pa na dosedanjih standard
nih progah in sicer prva dirka Beo- 
gra—iPožarevac, druga od Karlovca 
do Delnic in tretja od Bovca do 
Kopra (»Od Triglava do Jadrana«).

Odslej dalje bosta za republiško 
in državno prvenstvo juniorjev po 
dve dirki, in ne kot doslej, ko so 
na republiškem prvenstvu nastopili 
juniorji samo enkrat letno.

Precej je bilo govora o organizi
ranju tradicionalne mednarodne 
dirke, ki je nosila doslej ime »Po 
Hrvatski in Sloveniji«. Nekateri de
legati so se o,gervali za to, naj bi 
imela še naprej to ime, pa tudi pro
ga naj bi potekala vsa leta do le
tos. Toda prodrl je predlog, naj 
postane ta dirka bolj razširjena in 
nadeli so ji ime »Po Jugoslaviji«. 
Izvoljen je bil poseben stalni od
bor, ki bo tudi dokončno določil 
progo te dirke, hkrati pa naj bi 
skrbel za finančna sredstva, tako 
da bi postala dirka čimiprej komer
cialno samostojna, ne pa da bi no
sila največje breme finančnih stro
škov republiške zveze, ki tega ne 
zmorejo. Za direktorja dirke je bil 
ponovno izvoljen Stjepan Ljubič, 
odbor pa je dobil navodila za svo
je delo. Kot zastopnik Slovenije je 
bil v ta odbor izvoljen Reščič Du
šan.

Novi zvezni kapetan
Na plenumu je bil izvoljen tudi 

nov zvezni kapetan Predlagana sta 
bila dva kandidata: Ljubič in To
dorovič. Pri tem pa je prišlo do 
nekoliko nedemokratičnega načina 
volitev. Pri prvih tajnih volitvah 
sta dobila oba enako število glasov, 
nato pa so — kar je povsem ne
pravilno. — izvedli javne volitve, 
pri tem pa je zmagal Todorovič in 
postal zvezni kapetan.

Delegati so razpravljali tudi o 
koledarju za prihodnje leto, nato 
pa so pooblastil izvršni odbor KZJ, 
da sestavi dokončni koledar kole
sarskih dirk za vso Jugosalvijo.

NAJVAŽNEJŠE DIRKE V LETU 1956
Izvršni odbor BSJ je določil termine za 

nekatera najvažnejša poslovanja, ki bodo 
po koledarju izvedena v prihodnjem letu.

Tako bodo republiška prvenstva v vseh 
republikah na isti dan in sicer 15. aprila, 
10. junija in 5. avgusta. Dirke za držav
no prvenstvo bodo 26. maja, 12. avgusta 
in 23. septembra, 29. avgusta pa bo dir- 
kališčno državno prvenstvo.

Še nekaj posnetkov z med
narodne nogometne tekme 
Francija : Jugoslavija, ki 
je bila 11.1. m. v Parizu

Zgoraj: Piantoaii je v 87. minuti 
izenačil na 1:1. Francozi se od 
veselja objemajo, naši igralci pa 
hite za sodnikom im protestirajo.

Levo: Vnkas (desno) im Louis se 
borita za žogo.

Spodaj: Milutinovič je ostro
streljal, Jonquet skuša žogo pre

streči, v ozadju Marche

mednarod

Pred srečanjem
Italija: Madžarska

Netnčšfa:Norveš!ta
2:0

V sredo sta se v Karlsruhe srečali nogo
metni reprezentanci Nemčije in Norveške. — 
Tudi ta tekma nemške reprezentance, da 
enajstorica svetovnega prvaka še vedno ni 
prebolela krize in da bo imel zvezni kape
tan Herberger še dovolj težav, da ustvari 
moštvo, ki bi bilo zopet vredno visokega 
naslova. Tokrat so Nemci sicer zmagali z 2:0 
(2:0), toda zmaga nad Norveško res ne po
meni mnogo. Nemci so bili boljši nasprot
nik, kar jasno kaže tudi razmerje kotov 8:1. 
Gola za Nemčijo sta dosegla Fritz Walter, 
ki je bil najboljši na terenu ter Bohrig. — 
Nemci so se pred 50.000 gledalci predstavili 
v naslednji postavi: Herkenrath, Posipal
(Rohrig), Schmidt, Eckel, Liebrich, Harpers, 
Kraus, F. Walter, Bicsinger (Schrbder), Roh- 
rig (Waldner), Waldner (Posipal).

Italija : Nemčija 
bo 18. decembra

Srečanje nogometnih reprezentanc Italije 
in Nemčije bo 18. decembra na Olimpijskem 
stadionu v Rimu. Italijanska nogometna zve
za je tudi že določila cene, ki bodo od 500 
Lit za stojišče do 4000 Lit za sedež na cen
tralni tribuni.

Najpomembnejši rezultat letošnjega prven
stva Sovjetske zveze v atletiki, ki je bilo te 
dni v Tbilisiju, je dosegel vsekakor tekmo
valec v deseteroboju Vasilij Kuznjevcov, ki 
je zbral 7645 točk, kar je nov evropski re
kord, poleg tega pa tudi tretji najboljši 
rezultat na svetu sploh za svetovnim rekor
dom Amerikanca Johnsona in rezultatom nje
govega rojaka Mathiasa. Ruski atlet bo do 
olimpijskih iger vsekakor še naprej napre
doval in prav nič čudnega ne bi bilo, ee 
bi celo premagal ameriške tekmovalce, kate
rih velika domena je bila doslej ta najtežja 
atletska disciplina. Z nekaterimi izjemami na 
ruskem prvenstvu niso bili doseženi takšni 
rezultati, kot so jih pričakovali. Pokazalo se 
je, da sezone pač ni mogoče vleči v nedo
gled, ampak da bo treba prihodnje leto za
radi olimpijskih iger sezono začeti toliko 
kasneje, kolikor bo na koncu daljša.

Rezultati prvenstva — 100 m: Tokarev 10 5; 
200 m: Ignatijev 21.5; 400 m: Ignatijev 47.4; 
800 m: Osminkin 1:51.9; 1500 m: Okorokov
3:46.6; 5000 m: Kuc 14:08.6; 10.000 m: Kuc 
29:47.0; 110 m ovire: Bulančik 14.9; 400 m 
ovire: Litujev 51.5; višina: Kaskarov 197; 
daljina: Čem jak 7.38; troskok: Sčcrbakov

Važnejše dirke na katerih bodo Jugo
slovani sodelovali so naslednje: v janu
arju dirka »Po Egiptu«, od 1. do 18. ma
ja, dirka »Praga-—Berlin—Varšava« ob 
koncu julija, dirka »Okrog Avstrije«, od 
20. do 28. junija pa dirka »Po Jugosla
viji«. Naši dirkači bodo sodelovali tudi 
na svetovnem prvenstvu, ki bo 26. avgu
sta v Copemhagenu.

Prihodnjo nedeljo se bosta v Budimpešti 
pomerili nogometni reprezentanci Italije in 
Madžarske. V Italiji se že dalj časa pri
pravljajo za to tekmo in reprezentanca je 
imela tudi že več skupnih treningov. V sre
do je bila v Firencah trening tekma med 
A in B reprezentanco, ki bo imela prihodnjo 
nedeljo prav tako srečanje z Madžari, in 
sicer v Livornu. V omenjeni tekmi je zma
gala A reprezentanca z 1:0 (1:0) po razme
roma revni igri na obeh straneh. A repre
zentanca je igrala takole: Ghezzi (Viola), 
Magnini (Comaschi), Cervato, Bearzot, Fer 
rario, Moltrasio (Magli), Boniperti, Montico, 
Pivatelli, Menegotti, Vivolo. Druga repre
zentanca. ki ni bila skoraj nič slabša od 
prve, pa je igrala takole: Buffon (Persico), 
Farina (Vincenzi), Pavinato, Chiappclla (Giu- 
liano), Bernasconi, Segato, Antoniotti (Tor-

15.92galica: Denisenko 4.30; krogla: Ovsep- 
jan 17.12; disk: Grigalka 55.50 (rekord); 
kopje: Cibulenko 74.81; kladivo: Krivonosov 
64.41; maraton: Kuznecov 2:21:23.8; desetero
boj: Kuznecov 7.645 (100 m 10.9,400 m 51.6, 
1500 m 5:11.4, 110 m ovire 14.9, višina 183, 
daljina 7.2®, palica 3.90, krogla 14.30, disk 
47.38, kopje 65.33); ženske — 100 m: Vino- 
gradova 11.9; 400 m: Lisenko 56.2; višina: 
Pisareva 166; daljina: Vinograde va 6.24;
krogla: Zibina 16.67 (rekord); disk: Pono- 
mareva 56.62, Durobadze 53.52; peteroboj: 
Čudina 4.749.

V Avstraliji so že prišeli z atletsko sezo
no. Nekaj prvih rezultatov: 2 milji: Priče 
9:01.4; 3 milje: Clohessy 13:48.4. Power
13:48.6; 440 y ovire: 54.0; ženske — 100 y: 
Strickland 11.1; 80 m ovire: Strickland 11.4.

Nekaj dni pred prvenstvom Sovjetske zve
ze v atletiki je rekorder na 800 m Ivakin še 
za desetinko sekunde popravil svoj rekord, 
ki znaša sedaj 1:48.4.

Japonska metalka diska Yo$liino je dosegla 
nov japonski rekord z metom 46.37 m.

Češki tekmovalec v hitri hoji Ladislav 
Choc je dosegel v Znajmu nov svetovni re
kord na 50 km s časom 4:27:28.

Madžarska rekorderka v metu kopja Er- 
zesebeth Vigh je dosegla na treningu odličen 
rezultat preko 54 m.

Hokejska reprezentanca ČSR je v svoji 
prvi tekmi na gostovanju po Angliji prema
gala profesionalno moštvo Nottingham Pant- 
hers, ▼ katerem igra večje število Kanadča
nov, z 9:2.

tul), Bassetto, Virgili, Gratton (Burini), No- 
velli (Gratton). Tudi madžarski zvezni ka
petan Gustav Sebes je že določil igralce, iz 
katerih bo sestavil moštvo za nedeljsko tek
mo. V reprezentančni kader je Sebes določil 
naslednje igralce: vratarja — Fazekas in Fa- 
rago, branilci — Buzanski, Varhidi, Dndas 
in Kovacs III, krilci: Bozsik, Szojka, Kar
pati in Ferendi, napadalci: Raduly, Kocsis, 
Tichy, Puskas, Csibor, Toth II in Orosz. Kot 
vidimo med izbranimi ne najdemo Hidegku- 
tija, ki ni v najboljši formi in bo zato le vodja 
napada B reprezentance. Po vsej verjetnosti 
bodo Madžari igrali v Budimpešti v isti po
stavi, ki je preteklo nedeljo premagala Šved
sko, in sicer: Fazekas, Bnzanski, Varhidi, 
Bozsik, Karpati, Szojko, Hudaiy, Socsis, Tichy, 
Puskas in Csibor.

Pred 55.000 gledalci je moskovski Dinamo 
v Sunderlandu premagal trenutno vodilno 
moštvo Sundcland z 1:0 (0:0). Edini gol tek
me je dosegel nekaj minut pred koncem Iljin.

V prvi tekmi za pokal >Oswaldo Cruz« je 
nogometna reprezentanca Brazilije premagala 
izbrano moštvo Paragvaja s 3:0 (.1:0). Bra
zilska reprezentanca je bila vsekakor bolj
ša in je zmago proti borbenemu nasprotniku 
popolnoma zaslužila. Naj navedemo še po
stavo Brazilije, v kateri najdemo mnoge 
znance s svetovnega prvenstva: Veludo, Pau- 
linho, Pavao, Zizinho, Aquinka, Santos, Sa
hara, Didi, Vava, Pinga, Escurinko.

V Saarbriickenu je nogometna reprezen
tanca Nizozemske premagala reprezentanco 
Posarja z 2:1 (1:1).

Veliko plavalno tekmovanje 
v Moskvi

Preti nekaj dnevi je bilo v Moskvi veliko 
mednarodno plavalno tekmovanje, na kate
rem so poleg najboljših ruskih plavalcev na
stopili tudi Angleži, Madžari, Francozi, Šve
di in Nizozemci. Boljši rezultati s tega tek
movanja, kateremu v letošnji sezoni v Evropi 
skoraj ni bilo enakega. 100 m: Roberto (VB) 
58.1, Skomorovski (SZ) 58.3, Balandin (SZ) 
58.4; 400 m: Zaborsky (M) 4:43.3, Montserret 
(F) 4:44.0, Abovjan (SZ) 4:48.4; 1500 m: Za 
borsky (M) 18:55.3, Lavrinenko (SZ) 19:04.6, 
Press (SZ) 19:24.0; 200 m prsno: Golovčenko 
(SZ) 2:41.7, Minaškin (SZ) 2:42.6, Burov (SZ) 
2:44.5; 200 m metuljček: Simonds (VB) 2:50.8. 
Tumpek (M) 2:32.2, PiroIIev (F) 2:36.5; 100 m 
hrbtno: Bozon (F) 1:05.1, Magyar (M) 1:06.4, 
Brockway (VB) 1:07.6; 4 200 m: Sovjetska
zveza 8:58.8, Francija 9:01.0; ženske — 100 
metrov: Gycnge (M) 1:06.8, Szoke (M) 1:07.6 
Engelstorp (N) 1:08.1; 400 m: Gyenge (M)
5:18.2, Van Alphen (N) 5:28.2, Elstrom (S) 
5:28.3; 100 m metuljček: Littomeritzky (M)
1:16.4, Van Alphen (M) 1:16.9, Morton (VB) 
1:17.2; 200 m prsno: Haan (N) 2:55.3, Gavriš 
(SZ) 3:00.3, Grundy (VB) 3:01.0; 100 m hrbt
no: Grinham (VB) 1:14.7, Van Alphen (N) 
1:15.0, Edwards (VB) 1:15.4; 4 X 100 m: Mnd 
žarska 4:31.8, Nizozemska 4:35.4, Sovjetska 
zveza 4:44.5.

Rezultati mednarodnega plavalnega tekmo
vanja v Mouscronu: 100 m: Hoogveld (N)
59.0; 200 m prsno: Dcsmit (B) 2:41.0; 100 m 
hrbtno: Honnay (F) 1:12.5; ženske — 100 m: 
Kraan (N) 1:08.1; 400 m: Kok (N) 5:07.4, Dc 
Nijs (N) 5:17.3, Peeters (B) 5:27.5; 100 m
metuljček: Voorbij (N) 1:14.3, Kok (N) 1:17.0; 
200 m prsno: Wiegers (N) 3:00.6; 100;m hrbt
no: De Nijs (N) 1:15.5, Van Ekris (N) 1:17.5.

Isti tekmovalci kot na tekmovanju v Mous
cronu so se zbrali tudi dan kasneje v Bau- 
beuge, kjer so bili zopet doseženi solidni 
rezultati, zlasti s strani nizozemskih plavalk.
Najvažnejši izidi __ 100 m: Hoogveld (N)
58.8; 200 m prsno: Govaere (F) 2:55.5; ženske 
— 400 m: Kok (N) 5:08.8, De Nijs (N) 5:19.7; 
200 m prsno: Kroon (N) 2:58.4; 100 m metulj
ček: Voorbij (N) 1:15.0, Kok (N) 1:16.5; 100 
metrov hrbtno: De Nijs (N) 1:14 7.

Kuznjecov ogroža flmerikance

Horvat je Ml v Parizu eden najboljših mož na terenu in je zanesljivo 
držal v kleščah slavnega Koppo

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK št IS

L Madžarska A : Italija A
1'očen inslov pošiljatelja: 

Priimek:
2. Madžarska B : Italija B

3. Partizan : BSK

4. Crv. zvezda : Sarajevo

5. Hajduk : Velež Ime:

6. Zeljezničar : Dinamo

7. N. Gorica : Lokomotiva
Kraj:8. Branik : Metalac

9. Odred : Karlovac

10. Trešnjevka : Ljubljana
Ultra in hišna številka:

) 11. Reka : segesta

i 12. Šibenik : Split

j r*

1945 »o! 1955

Zaščitni znak 
jamči za kvali

teto izdelkov

Tovarne športnega orodja
»ELAN«

Begunje pri Lescah

Opomba: 1. meddržavna nogometna tek
ma v Budimpešti, 4. tekma B-reprezen- 
tanc v Livornu, 3.—6. I. zvezna nogo
metna liga, 7,—12. I. conska nogometna 
liga.

.ETO XI 
Štev. 47.

Stran 5,



brez odločitve
red je precej popustil, Ljubljana 
pa je začela napadaj. Izvedla je 
(Nadaljevanje s 1. strani) 
več dokaj uspešnih afkcij, napadalci 
pa so bili pri tem neučinkoviti, 
toda ...

BRGLEZ ODLOČI - 2:2
V eni takšnih akcij se je Čekov 

znašel na levem krilu. V hitrem 
napadu je streljal mimo vrat, pri 
tem pa je dobil žogo Brglez in jo 
menda v hipni razburjenosti iz ne
posredne bližine z voley udarcem 
poslal naravnost v lastno mrežo — 
2:2. To je bil usodni in odločilni 
trenutek, hkrati pa je bil s tem do
sežen tudi končni rezultat. Odtlej 
dalje je Odredovi e.najistorici očitno 
padla morala in ves zadnji del 
igre je potekel v gospodarjenju 
Ljubljane. Toda napad Ljubljane 
se kljub nekaterim izrednim pri
ložnostim ni znašel, saj je Razbor- 
ni,k dvakrat, Dolenc pa enkrat stre
ljal mimo gola. Igra je popustila na 
živahnosti, nekateri igralci so za
čeli igrati ostro in v 70. min. ni 
dosti manjkalo, pa bi sodnik po
stavil Klančišarja na hladno zaradi 
grobega prekrška nad Perharičem, 
kj je bil brez žoge.

Proti koncu se je občutila utru
jenost pri obeh nasprotnikih in do 
izprememibe rezultata ni prišlo.

KONEC DOBER, VSE DOBRO...
Poudariti moramo, da je ta tek

ma, kljub pričakovanju raznih ne-

hlini M mim
Ljubljana, 20. nov. Smučarski 

klub Enotnost je priredil danes v 
Ljubljani na pobočjih Rožnika in 
Šišenskega vrha zaključni gozdni 
tek smučarjev. Kljub odsotnosti ne
katerih najboljših smučarjev-teka- 
čev, ki so na Pokljuki zaradi olim
pijskih priprav, se je tekmovanja 
v Ljubljani udeležilo kar lepo šte
vilo tekmovalcev. Skupno je bilo 
na tekmovanju 65 udeležencev vseh 
kategorij.

Rezultati: člani: (6 km) 1. Kalan 
(E) 23:15, 2. Lenarčič (E) 23:23, Vr
hovnik (E) 23:23, 4. Brezovšek (E) 
23:35, 5. Kralj (Partizan-Ihan) 24:15. 
itd. Izven konkurence je nastopil 
tudi znani atlet Kladivarja iz Celja 
Vipotnik, ki je dosegel najboljši 
čas dneva 22:10; starejši mladinci 
(6 km): 1. Fornezzi (E) 24:10, 2. Ko
mel (E) 25:18, 5. Hribar (Ihan) 28:47; 
članice (3km): Ropret (E) 22:07, 2. 
Trkulja (E) 22:36,; mlajši mladinci 
(3 km); 1. Novak 17:39, 2. Pangerc 
17:45, 3. Rovšnik 19:03, 4. Jerneje 
19:06, 5. Kastelic 19:07 itd. (vsi Enot
nost); mlajši mladinci (1,5km): 1. 
Vrevc, 2. Zajc, 5. Ložar, 4. Jerneje 
S., 5. Plaznik itd. (vsi Enotnost); 
mladinke (1,5 km): 1. Kristan, 2.
Berčič (obe Enotnost); pionirji (500 
metrov): 1. Kropivšek, 2. Golob, 3. 
Kristan, 4. Koprivšek, 5, Strehovec 
itd. S tem tekmovanjem je smučar
ski klub Enotnost zaključil pripra
ve na suhem. Pomanjkljiva udelež
ba s strani drugih društev in smu
čarskih klubov dokazuje, da se dru
god verjetno slabo pripravljajo na 
zimsko sezono. Še posebej smo po
grešali tekmovalcev Triglava iz 
Kranja. Š.

Bmnikovi boksarji

Maribor; 20. nov. Derby srečanje 
mariborskih rivalov za ekipno pr
venstvo Slovenije je prav do zad
njega kotička napolnilo dvorano 
kina Udarnik. Toda gledalci so k 
deloma prišli na svoj račun, ker 
kvaliteta borb ni bila taka kot so 
jo pričakovali, Najbrže so bili za
stopniki obeh klubov glede na po
membnost srečanja nekoliko ner
vozni, kajti drugače bi težko ra
zumeli, da sta izkušena boksarja 
kot sta Buljobašič in Strukar za
radi Iažiranja in neaktivnosti mo
rala zapustiti ring. Sodnik ju je di
skvalificiral m prav v tej borbi smo 
pričakovali soliden boks. Zmagali 
so boksarji Branika 10:8. S to zma
go se je Branik povzpel na prvo 
mesto v lestvici za ekipno prvenstvo 
Slovenije. Bergant st.

ROKOMETNI TURNIR PIONIRJEV 
V MARIBORU

Maribor, 20. noo. Mariborska rokometna 
podzveza jc danes priredila turnir v malem 
rokometu za pionirje. Vse tekme so bile v 
Ljudskem vrtu. Ker ni prispelo prijavljeno 
moštvo ZSD Celja, so nastopila samo 4 mo
štva. Branik je osvojil vse možne točke in 
premagal vse svoje nasprotnike takole: Fuži- 
narja iz Raven 4:2, Partizana, Sl. Gradec 6:4, 
Partizana Maribor I. 12:0. S tem je osvojil 
tudi lep pokal. Drugo mesto je osvojil Fu- 
žinar iz Raven, tretje pa Partizan iz Slovenj 
Gradca.

všečnosti, potekla na dostojni šport
ni višini, k čemur je velik delež 
doprinesel iprav dobri sodnik Po- 
dubski.

Če pohvalimo pri Odredu napad, 
moramo omeniti zlasti nevarnega 
Zdrav.koviča. Hočevarja in Kozinca, 
Tudj k rilska vrsta je zadovoljila, 
ki so bili nosilci vseh napadov, 
zlastj dober je bil Klančišar, kate
remu pa resen opomin: »Ne preko
rači meja športne .igre!« 'V obrambi 
je bil zanesljivejši Piskar, pa tudi 
Brglez se sicer ni slabo izkazal. 
Brezar je opravil svojo nalogo za
dovoljivo in mi kriv a a plrej e ta 
gola.

Pri Ljubljani je bila najboljši 
del krilska vrsta, kjer so se odli
kovali vsi trije krilci. V napadu 
sta bila tokrat precej boljša od 
ostalih Dolenc iu Čekov, zlasti pa 
Dolenc, ki je prizadejal Bergincu 
mnogo preglavic. Od branilcev je 
bil tokrat boljši Pandur, Jereb pa

ni bil tako zanesljiv, saj gre prvi 
gol na njegov račun.

Posebej moramo poudariti vzoren 
red na igrišču, za kar so organiza
torji zelo dobro poskrbeli, pa tudi 
med gledalci ni bilo običajnih ne
odgovornih kričačev, ki bi delali 
zmedo okoli igrišča.

Skratka, težko pričakovani derby 
je minil po rezultatu realno, po do
godkih na igrišču in po igri obeh 
nasprotnikov pa tako, da nam bo 
ostal v prijetnem spominu.

Tone Bančič
Zagrebška reprezentanca gluhih 

premagala Ljubljančane
V predtekmi k srečanju med 

Ljubljano in Odredom sta se se
stali med seboj reprezentanci glu
hih, pr] čemer so bili Zagrebčani 
boljši ter so zmagali z rezultatom 
4:2 (2:1). Ta tekma je bila po svoje 
zelo zanimiva, pohvaliti pa moramo 
zgledno disciplino igralcev obeh 
moštev.

Pieacova zmagovalka

Ljubljana, 20. nov. Menda na uprav
nem odboru nogometne zveze Slovenije 
že dolgo časa nismo zasledili toliko plod
nega razpravljanja o problemih našega 
nogometa, kot na včerajšnji in današnji 
seji UO NZS, katere so se udeležili razen 
ene izjeme vsi člani.

Predsedniki posameznih komisij so po
dali poročila o delu doslej ter izčrpno 
nakazali problematiko v zvezi s kvalite
to našega nogometa, ki se kljub naporom 
posameznih forumov ni dvignila. To zla
sti dokazujejo šibkejši uspehi slovenskih 
predstavnikov v conski ligi, hkrati pa se 
občuti upadanje kvalitete tudi pri mla
dini.

To je zlasti opazila v svojem doseda
njem delu komisija za napredek nogo
meta, ki ima hkrati s trenersko organi
zacijo in mladinsko komisijo težko in 
odgovorno nalogo, pa jo je vsaj deloma 
izvedla koristno, čeprav je v mnogih 
primerih naletela na subjektivne ali ob
jektivne težave. Pohvaliti je treba to ko
misijo že zaradi tega, ker se je z veliko 
vnemo posvetila delu — pri čemer ima 
zlasti precej zaslug njen predsednik tov. 
Pantič — medtem ko prejšnja komisija 
ni imela niti enega sestanka, še manj, 
sploh ni delovala. Novi člani komisije 
so stopili v stik s Svetom za prosveto 
LRS in dali nekaj pobud za razširitev 
nogometa po šolah, hkrati pa so na te

renu ugotovili veliko prizadevanja in sa- 
moiniciative podeželskih društev, ki Jim 
bo treba nujno moralno in finančno po
magati. Referent tov. Pantič je jasno na
kazal kje so ovire za kvaliteten napre
dek nogometa ter skupno z ostalimi di- 
skutanti dal nekaj zelo dobrih predlo
gov, kako bi si pomagali iz slepe ulice. 
Sistem prvenstvenega tekmovanja mla
dincev je pomanjkljiv, zato bi bilo mor
da dobro organizirati enotno slovensko 
ligo. Prav tako naj bi združili v skup
nem tekmovanju B moštva najboljših 
klubov Slovenije kot n. pr. Ljubljane, 
Odreda, Branika, Maribora, Rudarja itd., 
s čimer bi lahko ta moštva pridobila na 
kvaliteti. Upravni odbor sicer ni mogel 
sprejeti konkretnih zaključkov, dal pa Je 
nalogo komisiji za napredek nogometa 
ter tekmovalni mladinski komisiji naj 
dodobra preučijo vse možnosti, kako naj 
bi se uvedel nov sistem tekmovanja, da 
bi se izboljšala kvaliteta naših nogomet
nih enajstoric.

Ta predlog bo sestavljen do sestanka 
klubov conske lige in obeh slovenskih 
lig, nato pa bo o njem razpravljala tudi 
redna letna skupščina. Iz referata smo 
videli, da je delo te komisije zelo plod
no, vsekakor pa ne be dobro, če bo pri 
tem ostala osamljena. Tega naj se zlasti 
zavedajo naši trenerji in njihova organi
zacija, ki prav tako nosijo odgovornost 
za kvalitetni dvig nogometa.

Beograd, 20. nov. Danes je bilo v 
Beogradu končano letošnjo sablja- 
ško državno prvenstvo za I. razred. 
V borbah s floretom za žene so v 
finalnih srečanjih osvojile po 5 točk 
tri tekmovalke. Prvakinja je bila 
določena šele po ponovnem sreča
nju med temi tremi tekmovalkami. 
Presenetila je Branikovka Preaco- 
va, ki je osvojila prvo mesto, 2. Pe 
trovič (Crv. zvezda), 3. Hristič (Ju
goslavija).

V tekmovanju z mečem je bil fa
vorit Tisa (Jugoslavija), vendar je 
zamudil polfinalna srečanja, kjer je 
tako izgubil štiri borbe, ki so mu 
onemogočile vstop v finale. Vrstni 
red: 1. Jelačič (Mladost), 6 zmag, 
2. Heldving (Mladost) 5, 3, Božino- 
vič (Crv. zvezda) 4 ____

150 mladincev 
na suhem slalomu v Celju

Celje, 20. nov. Delovno smučarsko društvo 
Celje je priredilo danes na pobočjih Jožefo
vega hriba tekmovanje v suhem slalomu, ki 
se ga je udeležilo kar 150 pionirjev in mla
dincev. Mladinci in starejši pionirji so tek
movali na 370 m dolgi progi, na kateri jc bilo 
posejanih 25 vratič, medtem ko so mlajši 
pionirji tekmovali na krajši progi. Po tek
movanju so zmagovalci prejeli diplome in 
praktična darila.

Rezultati: mladinci: Verk 1:00.0, Keblič
1:02.9; pionirji: 12—14 let: Runovc 1:03.7, 
Ocvirk 1:04.5, 10—12 let: Slamnik 24.7, Ko
vačič 24.9, 8—10 let: Puncer 26.4, Šuštar 26.5, 
6—8 let: Pilih 30.9, Rosina 32.0; pionirke: Po- 
ček 1:17.5, mlajše pionirke: Uzanec 30.4, 
Šunko 51.4. Jug

I. zvezna nogometna liga

Republiška rokometna liga

ODRED in SVOBODA na vrhu
Danes je bilo odigrano zadnje kolo 

moše ln ženske republiške rokometne 
lige v Ljubljani. Na igrišču Odreda sta 
bili odlični tekmi za naslov prvakov mo
ške in ženske lige. V glavni tekmi je 
moške in ženske republiške rokometne 
gala Svobodo ter tako z boljšim količni
kom osvojila prvo mesto. Zenska ekipa se 
je proti Odredu dejansko borila samo za 
čim višji rezultat, oziroma za potrebno 
izboljšanje količnika. Z današnjimi tek
mami je bilo zaključeno prvenstveno 
tekmovanje in se bo odigrala le še tek
ma Drava : Fužinar, ki je bila razve
ljavljena na protest Fužinarja zaradi na
pak sodnika.

ODRED : SVOBODA 8:4 (4:1) 
Ljubljana, 20. nov. Današnje srečanje

/

RADNIČKI ne odneha
Med tednom smo o 8. kolu prvenstva I. zvezne nogometne lige zabeležili nekaj 

izrednih presenečenj, pa tudi tokrat o 9. kolu ni minilo brez njih. Zlasti je treba 
poudariti zmago Budučnosti nad BS K sredi Beograda, kar je vsekakor največ je 
presenečenje, ter sicer tesno zmago Radničkega nad Hajdukom. Radnički si je s 
to zmago še bolj utrdil položaj pri vrhu lestvice, kar kaže, da so se njegovi 
igralci resno zagrizli in nočejo odnehati, njihove žrtve pa so celo pripadniki 
nekdanje >velike četvorice<, ki je zdaj že zelo razbita.

Radnički : Hajduk 1:0 (0:0)
Ueograd, 20. nov. — Oba finali

sta letošnjega tekmovanja za jugo
slovanski nogometni pokal BSK in 
Hajduk sta danes izgubila. Splitča
ni so izgubili v srečanju z Radnič- 
kim popolnoma zasluženo, edini 
gol je dosegel Prlinčevič v 52. mi
nuti.

Radnički: Ljujič, Pfandler, Pav
lovič, Ljubenovič Diskič, Ristič, Pe- 
takovič, Josipovič, Ognjanovič, 
Prlinčevič, Ognjanovič II.

Hajduk: Vulič, Kokeza, Radovič, 
Krstulovič, Grčič, Maštanek, Rebac, 
Matošič, Vutkas, Videševič, Luštica. 
Tekmo je sodil Božina iz Slov. 
Broda pred 10.000 gledalci.

Današnja tekma je bila zelo sla
ba. Radnički je pokazal vsaj nekaj 
elana in prizadevanja. Hajduku pa 
je primanj.kovalo prav tistega, kar 
je bilo doslej njegova glavna ka
rakteristika borbenosti. Gostje so 
igrali slabo in so bili na trenutke 
popolnoma podrejeni Beograjča
nom. Posebno slabo igro je pokazal 
reprezentant 'Vukas in je bila to 
ena njegovih_ najslabših iger v 
Beogradu. Popolnoma ga je onemo
gočil mladi Ristič, tako da znani 
Vukas v tej tekmi ni pokazal niti 
ene uspele poteze.

Junak tekme je bil krilec Ristič, 
ki je ne samo, da je onemogočil 
Vulkasa, ampak je tudi v veliki me
ri doprinesel, da je Radnički pre
vladoval v sredini igrišča in je pri
pravil mnogo ugodnih priložnosti 
za dosego gola, Gol, ki je bil dose
žen, je popolnoma regularen, če
prav so Hajdukovi igralci (protesti
rali. Radivoje Ognjanovič je ostro 
streljal s kakih 20 m. vratar Vulič 
je žogo kratko odbil, pritekel je 
Prlinčevič in s strelom v vratnico 
dosegel gol. Žoga se je od spodnje 
strani vratnice odbila na zemljo 
in se vrnila v polje. Sodnik ni ta
koj priznal gola, vendar je po raz
govoru s stranskim sodnikom Ste
fanovič kasneje gol priznal.

Dinamo : Spartak 3:1 (1:0)
Spartak: Glončak, Tapiška, Čo

pič, Jakovetič, Bogešič, Jenovaj, 
Ognjanov, Takač, Tomaševič, Čo
vič, Branisavljevič.

Dinamo: Majerovič, Šikič, Crn
kovič, Režek, Horvat, Ferkovič, Ma- 
tuš, Cone, Jerkovič, Čajkovski, Ko
lon ič.

Sodnik: Čečura iz Sarajeva.
Strelci: Jerkovič v 8 .in 64. ter

Horvat v 60. minuti za Dinamo, Og
njanov v 48. minuti za Spartak.

Zagreb, 20. nov. Pred 6000 gledal
ci je danes Dinamo nastopil nepo
poln, saj sta manjkala Lipošinovič 
in Banožič, ki imata še posledice na 
poškodbah iz Splita. Zato so domači 
pomladili svoje vrste z Jerkovičem 
in Koloničem, kar je bila zelo do
bra poteza, saj jc s tem oživel na
pad, ki je stalno oblegal vratarja 
Gloncaka. Moštvo Dinama bi lahko 
zmagalo še z višjim rezultatom. 
Prvi gol, ki ga je dosegel Jerkovič, 
je prinesel Dinamu vodstvo, kmalu 
pa je Ognjanov izenačil in je bilo 
potrebno čakati prav do 60. minute, 
da je Horvat s svojim silovitim 
strelom iz razdalje kakih 12 m, do
segel prednost za domače, s tem pa 
tudi nekak preokret v sami tekmi. 
Kasneje je Jerkovič postavil konč
ni rezultat 3:1. Pri Dinamu lahko 
pohvalimo Horvata, Jerkoviča in 
Čajkovskega, medtem ko so se pri 
Spartaku odlikovali vratar Glon
čak, Jakovetič in Ognjanov.

BSK : Budučnost 1:2 (1:2)
Beograd, 20. nov. Danes je Bu

dučnosti uspelo iz Beograda odnesti, 
dragoceni točki. Prvi gol je dosegel 
BSK po Jelisavljeviču v 5. min. za 
Budučnost pa je izenačil Radonič v 
34, nato pa tri minute kasneje po
vedel svoje moštvo v vodstvo in po
stavil tudi končaj, rezultat. Da pa 
je Budučnost odnesla obe točki 
domov se ima zahvaliti svojemu 
vratarju, ki je 3. min, pred koncem 
igre obranil enajstmetrovko, Tito- 
grajčanj so popolnoma zaslužili da
našnjo zmago.

Vojvodina : Zagreb 2:1 (1:0)
v?oM<šr : ‘■inrajevo 3:2 (2:0

Železničar : Crv. zvezda 1:1 (1:0) 
Velež : Partizan 1:3 (0:1)

LESTVICA I. ZVEZNE LIGE:
Crvena zvezda 9 4 5 0 17:6 13
Radnički 9 5 3 1 23:14 13
Partizan 9 6 1 2 19:13 13
Dinamo 9 5 2 2 17:12 12
Sarajevo 9 5 1 3 18:17 11
Velež 9 3 4 2 14:13 10
Budučnost 9 4 1 4 17:20 9
Hajduk 9 3 2 4 17:13 8
Vojvodina 9 2 4 3 15:15 8
Spartak 9 2 3 4 11:17 7
Zagreb 9 3 0 6 14:16 6
BSK 9 2 2 5 15:18 6
Železničar 9 1 3 5 10:17 5
Proleter 9 2 1 6 14:31 5

dveh glav in favoritov za osvojitev na
slova republiškega prvaka se je začelo 
z obojestransko nervozno igro, v kateri 
je imela Svoboda v začetku nekaj več 
iniciative. Ekipa Odreda je taktično bo
lje zaigrala in ji je kmalu uspelo priti 
v vodstvo, ki so ga do konca polčasa 
še povečali. V drugem polčasu se je raz
vila ogorčena borba za vsak gol, kajti 
Odredu je bila potrebna zmaga z naj
manj štiri goli razlike. To jim je tudi 
uspelo in tako so z znatno boljšim ko
ličnikom osvojili jesenski del prvenstva. 
Ekipa Odreda je bila danes nedvomno 
boljše moštvo in je ta uspeh popolnoma 
zaslužila. Najboljša sta bila vratar Vrač
ko in Jovim, ki je bil najboljši mož 
na terenu. Gole so dosegli. Jovim 4, Šer
bec 2, Novak J. in Trnovec po enega za 
Odred ter Vihar 2, Golo in Tabor enega 
za Svobodo.

Maribor : Črnomelj 12:11

Maribor, 20. nov. Gledalci na današnji 
tekmi so bili priča precej nenavadnemu 
poteku igre. Rokometaši iz Črnomlja so 
bili ves čas igre zelo aktivni in so v dru
gem polčasu vodili že z 11 :S. Tedaj pa 
so se domači igralci nepričakovano raz
igrali in predvsem po zaslugi napadalcev 
Cirerja in Vračka izenačili in tik pred 
koncem dosegli še zmagoviti gol. Zmaga 
Maribora 12:11 (5:7) je zaslužena, vendar 
bi ravno tako lahko zmagali tudi gostje.

RUDAR : ŽSD CELJE 11:10 (6:3)
Trbovlje, 20. noo. V današnji prvenstveni 

rokometni tekmi republiške lige v velikem 
rokometu za moške je bil Rudar v prvem 
polčasu boljši. V drugem polčasu pa je po
pustil ter so gostje nevarno ogrozili zmago 
domačih, saj so znižali rezultat, tako da j« 
končna razlika zares minimalna. Pri doma
čih je bil v drugem polčasu zelo slab napad 
pa tudi vratar ni imel najsrečnejših rok.
Žene — svoboda : odred io:o (g.-o)

V predtekmi sta se Srečali ženski ekipi 
Svobode in Odreda. Kljub temu, da zma
ga Svobode ni bila vprašanje, je bila 
tekma zanimiva, ker je Svoboda za osvo
jitev prvega mesta morala zmagati vsaj 
z 6 goli razlike. To ji je uspelo že v 
prvem polčasu in je tempo v drugem 
polčasu zaradi tega nekoliko popustil. 
Ekipa Svobode je tokrat v polju igrala 
veliko lepše, kot navadno in so nove 
mlade igralke vse bolj uveljavljajo. Naj
uspešnejša strelka je bila kot navadno 
odlična Grčar jeva, ki je dosegla 6 golov. 
Ostale pa so dosegle Ahačičeva 2 ter 
Zornova in Palčičeva po enega. Zanimivo 
je, da je ekipa Odreda zapravila dve 
trinajstmetrovki, Svoboda pa eno. Ekipa 
Odreda je v Polju igrala precej dobro, 
obrambi Svobode pa ni bila kos. Naj
boljša igralka je bila Kokaljeva. S to 
zmago je ekipa Svobode zasluženo osvo
jila prvo mesto in sodeč po današnji 
igri lahko pričakujemo, da bo kmalu 
zopet v nekdanji formi.

Zadnje čase moramo skoraj v vsaki šte
vilki poročati o novem svetovnem rekordu 
v metu krogle za ženske. Rekorderka Zibina 
nas tudi tokrat ni pustila na cedilu in je 
zopet popravila svoj rekord za več kot 20' cm 
na 16.67 m. Rezultat Zibine spada gotovo 
med doslej naj ‘večje rezultate v ženski atle
tiki sploh.

Maribor : Bratstvo 6:0 (2:0)
Maribor, 20. noo. V prvenstvenem srečanju 

med Mariborom in Bratstvom iz Hrastnika, 
ki je bilo danes na stadionu ob Tržaški cesti 
pred kakih 1000 gledalci, so domači belo- 
ntodri sicer slavili visoko zmago, toda tekma 
jc bila precej slaba. Bratstvo je v svojih 
redkih napadih vedno nasedlo na offsidc po
zicije, ki mu jih je pripravljala domača ob
ramba. Vodilna sila v domačem napadu je 
bil zopet Vidie, ki je sam dosegel 4 gole. 
Najlepšega je dosegel z ostrim volejem po 
streljanem kotli. Dvakrat pa je bil uspešen 
Pavalec. Igralci iz Hrastnika so bili precej 
požrtvovalni, to pa je bilo tudi vse, kar so 
pokazali

V metu krogle
16=67 m

Ob tej priliki bi omenili tudi to, da je v 
glavni tekmi branilec Maribora Fišinger sla
vil svojo jubilejno 200 tekmo in sprejel od 
kluba tudi častno darilo. Čestitkam se pri
družuje tudi naše uredništvo. Bergant st.

Rudar : ŽSD Celje 4:0 (0:0)
Celje, 20. noo. Dopoldne je bila na Skalni 

kleti zaostala tekma vzhodne slovenske nogo
metne lige, ki je odločala o jesenskem prva
ku. Nogometaši Rudarja iz Velenja so tokrat 
odpravili svoje nasprotnike iz Celja s 4:0 (0:0). 
Celjani so se v prvem polčasu uspešno upi
rali, medtem ko so v drugem polčasu popu
stili. Gostje iz Velenja so v drugem polčasu 
dosegli kar 4 gole preko razigranih napa
dalcev in sicer: po Ivcnčniku 1, po Zagorcu 1 
ia po Hudarinu 2. S tem so osvojili naslov 
jesenskega prvaka vzhodne slovenske lige.

Tekstilne (Var.) : Sloboda (Var) 
3:1 (1:0)

KLADIVAR-B : KOKARJE 7:4 (3:3)

01ymipia : Domžale 2:1 (0:1)
Mladina — Kamnik : Papirničar 4:1 
Mladina — Maribor : Fužinar 5:1 (1:0)

Lestvica ženske republiške lige:
Svoboda 5 4 0 1 32:9 8
Drava 5 4 0 1 34:11 8
Rudar 5 3 0 2 20:10 6
Partizan (Crn.)# 5 2 1 2 15:28 5
Odred 5 1 0 4 6:33 2
Proletarec 5 0 1 4 7:23 1

SOBOTA : NAFTA 2:0 (1:0) 
Murska sobota, 20. nov. Pred 1000 

gledalci je bila danes v Murski So
boti derby tekma med rivaloma v 
Prekmurju. Po slabi igri je zaslu
ženo zmagalo moštvo Sobote. Naj
boljši igralec na igrišču je bil vra
tar Nafte, ki je rešil goste večjega 
poraza.

Zmaga Mihaliča v Bruslju
Bruselj, 20. noo. — Danes je bilo v Bruslju 

tradicionalno tekmovanje v krosu, ki ga 
vsako leto priredi bruseljski časopis »Le Soir<- 
Letos je bilo tekmovanje na 9,130 m dolgi 
progi in naš rekorder Franjo Mihalič je po
novil svojo zmago iz leta 1953. Mihalič j« 
osvojil prvo mesto po precej hudi borbi 1 
Belgijcem Hermanom. Vsega skupaj je tek
movalo 40 tekačev iz 6, ttržav. Rezultati: l. Mi
halič (J) 30:12.0, 2. Herman (Belg) 30:19.0. 
3. Ahlbom (Fin) 30:39.0, 4. Štritof (J) 30:43.0, 
7, Pandurovič (J) 30:53.0; ekipno: 1. Jug»- 
slavija 12, 2. Finska 25, 3. Anglija 36.


